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Dela Su Izražena Vera 

 

Hvala vam 

1 Dobro je biti ovde, večeras, ponovo. Ja nisam znao kako su 

oni ikako saznali da ću se ja moliti za bolesne. Svako dolazi da bi 

se molilo za njega Znate, ja verujem da ako sledite vodstvo Duha, 

da je to uredu. Tako je najbolje, to je Poruka koja nikada neće 

izneveriti. 

2 Sada, danas sam sedeo u sobi, posle... jedan propovednik 

koji mi je veoma drag (njih trojica), tri moja stvarno dobra 

prijatelja, rekli su mi da će doći da bi išli na ručak zajedno sa 

mnom. I ja sam mislio, „Pa, to je baš lepo,“ znate već.  

3 Tako ja–ja sam upravo pojeo malo od doručka jer sam bio 

siguran da će oni to platiti, vidite, i ja ... imao sam dobru obilnu 

večeru. Tako prošlo je 13:00, i prošlo je 1:00, i prošlo je 2:00, 

nikoga još nije bilo tamo. Tako tamo je ... policija je jurila 

kriminalca, tamo dole u dvorištu, i tako ja sam otišao dole da to 

vidim. Nisam mogao da pronađem brata Jacka uopšte. I tako, 

otkrio sam u čemu je bio problem, recepcionar u hotelu mu je dao 

pogrešan broj; i on je zvonio na pogrešna vrata, svo vreme, gde 

ja–ja nisam bio. Dozvoliću mu da plati za mene, ponovo jednom, 

nekad svakako. Bilo mi je drago što sam video njega i brata 

Tracyja i brata Browna večeras. Upravo izgleda kao da bi trebali 

ići nazad ponovo u Arizonu. 

4 Sećam se kada sam nedavno išao preko pustinje. Rekao sam 

svojoj ženi, tamo nazad, rekao sam, „Ovo je nešto gde je brat 

Jack sedeo u zadnjem delu svog malog ševroleta." Brat Brown i 

on su se prepirali o–o originalnoj kreaciji, o tome da li je to bilo 

učinjeno za šest dana ili šest miliona. To je bila dobra prepirka. 

5 Počeli su se tako prepirati, da su izašli napolje i napunili 

šake kamenjem, i jedan je otišao iza jednog kraja, a drugi iza 

drugog, i počeli su da bacaju kamenje jedan na drugoga snažno 

koliko su to samo mogli. Oni to nisu mogli da reše na taj način, 

govoreći, „Ja znam bolje od tebe.“ Išli su dole niz put; brat Jack, 

mali nizak momak, koliko je god mogao da krivuda; i brat Young 
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sa svojim dugačkim nogama, znate već. Nikada se nisam toliko 

smejao u svom životu! 

6 Onda se brat Jack vratio u auto i skinuo svoje cipele. Brat 

Sharritt nam je dao veliku kesu punu pomorandži, i on je smazao 

pola kese pre nego što smo stigli u Šreveport. 

7 Znate, njihovi zlatni dani, misilo sam. Da, gospodine, to su 

zlatni dani. Znam da to zvuči smesno, šaljivo, ali to je istina. Ali 

mi...postoji nešto u vezi toga, kada ostarite i kada počinjete da 

gubite pamćenje. Vi razmišljate o tim danima i želeli biste ih 

ponovo živeti, to je tačno, naši mladi dani. I kako mi starimo, svi 

oni postaju slike meni je tako drago što je to bilo čisto i sveto, u 

bratskom zajedništvu, u ljubavi. Znajući da idemo u zemlju gde 

nikada nećemo oslariti, gde - ta velika Zemlja, tamo preko, gde 

nikada nećemo, nikada ostareti ili nikada umreti. 

8 Jedan od naše drugocene braće, tako drag svima nama, 

upravo je prešao u tu Zemlju. I svaki put kada dođem na ovu 

platformu, ja–ja pretpostavljam da ću misliti na brata Lylea. 

Prošle noći sam bacio pogled i ugledao malu Judy koja je sedela 

tamo preko, i moje srce je snažno kucalo, razmišljao sam o tome 

kako se ona osećala. I ja znam kada je otac umro kako... Ali mi 

međutim treba da prođemu kroz tu školu patnje da bismo znali šta 

neko drugi oseća. 

9 Verujem da gledam na starog prijatelja propovednika koji 

sedi ovde. Upravo ne mogu da se setim njegovog imena. Da li je 

to tačno? Vi ste se nekada ovde molili za bolesne, sve vreme. 

godinama ranije? Gerholtzer, to–to Nemačko ime, ja–ja ga nikada 

neću moći izraziti kako treba. Brat Tracy ga je sreo tamo napolju. 

I ja ga poznajem oko deset godina, i ja sam rekao, „Ti nisi ostario 

ni šest meseci za tih deset godina.“ Mi živimo u svetu koji se 

jednom mora okončati. 

10 Sada, večeras, bio sam... Zadržao sam vas zaista dugo prošle 

noći, i pokušaću da to ne uradim i večeras. Da dovršim moju 

priču; ja sam mislio o, večeras, da propovedam na–na temu 

Uznesenja, crkvi. Kakvo je slanje, onako kako ja to vidim u 

Pismu, u kakvom stanju treba da bude Crkva za Uznesenje, i šta 
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će se desiti upravo pre Uznesenja i kako će se to desiti. I mi svi 

verujemo u Uznesenje, zar ne? Mi verujemo u To, i onda, od 

jednom. Nešto je upravo reklo, "Moli se za bolesne večeras." I ja 

sam baš večerao tamo sa jednim malim Meksičkim bratom, ja 

sam otišao dole i pukupio ga na ulici. Pretpostavljam da je on 

ovde večeras, on i njegova žena. 

11 I onda je neko došao, i ispričao mi svedočanstvo. Rekao je. 

"Ako...Na tlu crkve," ona je rekla, "tamo je čovek sa...verujem da 

je to bilo pre godinu dana, kada je on došao u liniju rasuđivanja." 

I ja sam razmišljao, večeras, da napravim staromodnu molitvenu 

liniju, kao brat Jack i brat... 

12 Brat Young Brown je običavao deliti molitvene kartice za 

mene. I ja nalazim da je on bio stvarno pošten i nikada ga nisam 

uhvatio da prodaje karticu ili da radi nešto pogrešno, on je 

stvarno pouzdan. I mi smo ih već hvatali u pokušajima da tako 

čine. znate. Tako–tako mi... Brat Young, on je bio tačno na poslu 

svo vreme, i veran i ja se sećam, da je on nekada stajao i pokupio 

bi kartice, i doneo ih kroz liniju. Ja bi se pomolio za njih i mi bi 

smo nastavili dalje, upravo ta nepreljubnička vera koju su ti ljudi 

imali, kada bi oni mogli samo doći u vašu blizinu oni bi bili 

izlečeni. I ja mislim da je odnos broja nekadašnjih isceljenja i 

onoga što imamo danas dvadeset prema jedan. 

13 Onda, ova priča dolazi ovog poslepodneva o čoveku, i on je 

verovatno sada ovde. Kada je on bio u molitvenoj liniji, pre 

godinu dana, negde, i–i on je imao...rekao je u rasuđivanju da mu 

je rečeno da ima zauške I doktori su mu rekli, kada su zauške 

prošle, da nikada neće moći imati žensko dete, a on je uvek želeo 

jedno takvo. Mislim da je on imao dečaka. Ali u viziji od 

Gospoda, rečeno je, "Ali ti ćeš dobiti to žensko dete " 

14 I on je rekao da je doveo malu devojčicu ovde večeras. Ja ne 

znam čoveka, možda...  da li–da li je on u slušateljstvu, ili osoba 

o kojoj govorim? Negde? Ne znam, neko mi je upravo rekao za 

to, napolju. Oh, evo deteta u naručju baš–baš ovde, sedi baš tamo 

dole. To je lepo. To je veoma lepo. Slatko malo dete. Nije bilo 

tako daleko da bi se prošlo između ljudi da... stvarno dražesno, 
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malo dete, ja bih želeo da ona izađe ovde i da da svedočanstvo. 

Možda će to uraditi sutra, ili nekom drugom prilikom kada 

budemo imali naše službe. 

15 Sada, sutra ujutru je Doručak poslovnih ljudi. Da li ste o 

tome obavestili? ...?.. .To je fino. 

16 A sada imajmo malu–malu lekciju o Božanskom isceljenju. 

Koliko vas veruje u to? Oh, moj, ovo će biti velika noć, kada 

imate takvu veru. Ljudi koji to veruju, to je ono što je potrebno. 

To je za vernika. 

17 Sada, onda, uzeo sam moju olovku i počeo sam da 

zapisujem neki tekst i tako dalje, i onda je Bili zakucao na vrata i 

rekao, "Tata?" 

18 Ja sam rekao, "Sačekaj još malo, još nisam završio." 

19 On je rekao, "Ali brat Jack čeku na tebe." Tako, ja–ja sam 

morao da izađem. Ja sam se izgubio nisam imao spajalicu za 

papir, uzeo sam jednu od Medinih "džoni pribadača" ili neku 

vrstu pribadače koju oni nazivaju „bobi pribadača.“ To je ono što 

je to bilo, „bobi pribadača,“ upravo neka vrsta pribadače. I ja ne 

znam mnogo toga o tim stvarima, znate već, i ja sam je samo 

video tamo. Tako, da bi sada ovde napravio spojnicu za papir, da 

bi odvojio ono što sam nameravao...imao neke beleške za jutro; 

odvojio ih, jednu od druge. 

20  
I kako vi starite ... nekada sam upravo mogao da zapamtim 

te delove Pisma i ostale stvari tako lako. Ali, znate, pomalo je 

teško uraditi. Da li si i ti već naišao na tu nevolju brate Jack? 

Tačno, da rekao sam bratu Jacku, ovde ne tako davno, rekao sam, 

„Znaš, brate Jack,“ rekao sam, "postajem takav, da ne mogu da se 

setim." Rekao sam, „Ja počnem da govorim nešto, a onda moram 

da napravim pauzu.“ 

On je rekao, „Da li - da li je to najdalje dokle si stigao?“ 

A ja sam rekao, „Pa, nije li to dovoljno daleko?“ 

21 On je rekao, „Ne.“ Rekao je, „Ja nazovem nekog telefonom 

i kažem 'Šta želite?'“ Ja sam mislio da si se ti tada šalio sa mnom, 

brate Jack, a otkrio sam da je to prilično tačno. 



 7 

22 Da, gospodine. Moj, kako se zaboravlja. Ali postarajmo se 

da naša dela budu ispravna, jer su ona u knjizi, zapis koji će biti 

prikazan na dan suda. 

23 Sada, mi smo kao jedna velika porodica. Mislim da večeras 

nismo priključeni vezama, širom zemlje, kao kada sam 

propovedao moju poruku prošle noći. Mislim da je ovo ovde 

samo možda lokalni skup. Tako, prošle noći, ja poštujem vašu 

ljubaznost što stojite... Ja ne pokušavam... Ja nisam pokušao da 

iskoristim brata Jacka. Ali on mi je uvek govorio, "Reci ono što 

želiš." I tako ja samo dođem ovde ... na platformu i propovedao 

sam neke doktrine. Ali... tako... Ja verujem da je to upravo... neko 

od moje denominacijske braće. 

24 Sanjao sam san, nedavno ujutro. Ja ne sanjam veoma često, 

ja nisam sanjar. Ali ja–ja sam sanjao da sam video čoveka, 

mladog momka u okovima, pokušavao je da se oslobodi, i ja sam 

rekao... Neko mi je rekao, rekao je, "To su užasni ljudi, nemoj 

ništa imati sa njima." 

25 I video sam kako se ovaj mladić oslobađa okova, i ja sam ga   

samo ostavio na miru. Pomislio sam, "Ja ću samo posmatrati šta 

on radi." I tako on se oslobodio, i to je bio fin momak. I video 

sam druge kako pokušavaju da se oslobode. 

26 Sada, ovo je samo san. I ja sam se udaljio i video brata, Roy 

Bordersa, mog veoma dobrog prijatelja, on živi u Kaliforniji. 

Izgledalo je kao da nešto nije uredu, njegove oči su bile do pola 

zatvorene, i izrazito velik ... možda rak ili nešto drugo preko 

njegovih očiju. I ja ... neko je pokušavao da me odvuče od njega. 

Ja sam povikao, "Brate Borders! U Ime Gospoda Isusa, otrgni se 

od toga!" 

27 I on jedva da je mogao govoriti, rekavši, "Brate Branham, 

potrebno je nešto više učiniti od ovoga. Ja ne mogu to da shvatim, 

brate Branham. Ja ne mogu to da shvatim." 

28 Ja sam rekao, "O brate Borders." Ja ga volim. 

29 I neko me je odvukao, i ja sam pogledao, i to je bila jedna 

dama koja je stajala tamo preko. Ta... kada sam bio mali dečak, 

ja–ja sam običavao tegliti namirnice iz prodavnice mešovite robe 
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do ljudi. I njeno ime je Gospođa Fenton, ona živi još uvek u 

Džefersonvilu, lični ženin prijatelj i moj takođe. 

30 I ona je rekla, "Brate Branhame, izbavi nas iz ovoga." Rekla 

je, "Ovo je kuća pakla." I rekla je, "Ti si pogrešno razumeo." I 

rekla je, "Ovi... Ti–ti si takođe pogrešno razumeo ove ljude." 

Rekla je, "Ovo su dobri ljudi, ali..." I ja sam pogledao tamo 

preko, i kao veoma veliki podrum, ili–ili veliki zidovi, a dole u 

podnožju veoma velika pećina; i velike gvozdene rešetke, 

dvadeset do dvadesetpet santimetara široke. I ljudi, izvan uma, 

izvrnutih ruku i nogu, udarajući svoje glave ovako. I ona je 

plakala, govoreći, "Izbavi ljude, brate Branhame." Rekla je–rekla 

je, "Pomozi nam, mi smo u nevolji." Ona sama, ja je poznajem, 

ona pripada... Ja verujem Hristovoj Crkvi, ili Hrišćanskoj crkvi, 

koja se zove Crkva Braće. Tako ona... 

31 Pogledao sam unaokolo, i rekao sam, "Voleo bih da mogu." 

I nastavio sam, gledajući unaokolo; i ja...moje malo, neprikladno 

telo i–i te velike, snažne gvozdene rešetke; i ti siroti ljudi unutra. 

I vi ne biste mogli doći do njih, te gvozdene rešetke su bile 

postavljene jedna uz drugu. I ja sam pogledao, i oni su udarali 

svoje glave kao da su bili izvan uma. 

32 I ja sam video kako neka svetla trepere okolo unutra. I 

pogledao sam gore, i tamo je stajao Gospod Isus sa svetiljkama u 

bojama duge oko Njega. On je gledao pravo u mene, rekao je 

"Izbavi te ljude." I otišao je. 

33 I ja sam pomislio, "Pa, kako bih ja mogao da ih izbavim? 

Ja–ja nemam dovoljno snage u svojim rukama da bih polomio te 

rešetke." 

34 Tako da sam rekao, "Kućo pakla, predaj ih u Ime Isusa 

Hrista." 

35 I sve to škripanje i pucanje, i–i kamenje se kotrljalo, i–i 

šipke su padale; i ljudi su trčali, vikali, "Oslobođeni!" i vikali su 

iz sveg glasa, i svi su bili oslobođeni. 

36 I ja sam onda počeo da vičem, "Brate Roy Borders, gde si ? 

Gde si? Bog izbavlja Svoje ljude! Gde si, brate Borders?" Pitao 

sam se. 
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37 Znate, brat Borders je veoma plašljiv. Znate proročanstvo, 

svako ... mnogi od vas znate, uzimali ste kasete i tako dalje, u 

vezi Zapadne Obale. 

38 Ovde sedi čovek, večeras, koji je bio tamo kada se to 

dogodilo (kada smo mi tamo stajali, u lovnom putovanju), 

propovednik koji je slušao prošle noći. Sa oslepljenim okom, on 

je došao gore i rekao ... predstavio se. Imao je sunčane naočare, 

gore u planini. Rekao je, "Brate Branhame," rekao je, "Ja sam 

brat McHughes." Rekao je, "Ja–ja sam jednom pomogao u 

finansiranju jednog tvog skupa, u Kaliforniji." 

39 Ja sam rekao, "Drago mi je što sam te upoznao, brate 

McHughes." 

40 Tamo je stajalo oko deset ljudi. Mi smo bili u lovu na divlje 

svinje. I ja sam rekao, dan pre nego što smo otišli gore u planinu, 

ja sam rekao bratu Banks Woodu... Svako od vas ga poznaje, 

lični prijatelj. Ja sam rekao, "Brate Wood..." Uzeo sam kamen i 

bacio ga u vis, i on je pao. I ja sam rekao, "OVAKO GOVORI 

GOSPOD, 'Nešto će se dogoditi.'" 

41 Tako, on je rekao, "Šta to, brate Branhame?" 

42 Ja sam rekao, "Ne znam, ali u toku dvadesetčetiri časa ti ćeš 

videti. Nešto je određeno da se desi. To je veliki znak." 

43 I sledećeg dana ... to je bilo jedno kasno poslepodne. 

Sledećeg dana, oko deset sati, spremali smo se da krenemo. 

Svako je imao svoj ulov, i mi smo stajali tamo. I brat Mac Knelly, 

znate već, i svako od njih, oni su doterivali ulov, i–i brat Borders 

i ja; i brat Roy Roberson, osakaćen veteran, veoma drag, moj 

dragoceni prijatelj, i on je stojao tamo. I ja sam pogledao gore, a 

brat McHughes je rekao, "Brate Branhame, da li ti se Anđeo 

Gospodnji ikada javio kada si išao ovako u lov?" 

44 Rekao sam, "Brate McHughes, da. To je tačno. Ali, ja sam 

ovde došao zbog odmora." 

45 On je rekao, "Dobro, brate Branhame," rekao je, "Nisam 

hteo da ti dosađujem." 

46 Ja sam rekao, "Nisi mi dosađivao." 
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47 I ja sam baš pogledao oko sebe, i ugledao doktora koji je 

posmatrao njegovo oko. Sada, ja ga nisam poznavao, imao je crne 

naočare, koje su užasno sjajne u Arizoni. I ja sam pogledao na to, 

i video sam kako mu doktor govori, "Gospodine, ja to oko lečim 

godinama, dve godine, otprilike toliko." Rekao je, "Zbog alergije 

koju imaš u svom oku, izgubićeš svoje oko. Ona najeda tvoj vid, i 

nema načina da ja to zaustavim." 

48 I ja sam rekao, "Razlog zbog kog si me to pitao je zbog tvog 

oka. Naočare su upravo zbog toga što imaš oštećeno oko." 

49 On je rekao, "Tako je." 

50 Ja sam rekao, "Tvoj doktor," (opisao sam ga) "on ti je rekao, 

pre nekoliko dana, da 'Ti ćeš izgubiti to oko jer alergija najeda 

vid oka.' I on ga leči nekoliko godina, i on to ne može zaustaviti." 

51 On je rekao, "Brate Branhame, to je istina." 

52 I ja sam počeo da se okrećem i pogledao sam, i video sam 

ženu mnogo stariju od njega, nekako obavijenu tamom. Oni su 

potiču negde odavde gore iz Arkanzasa. I tako ona je podigla 

njenu–njenu–njenu suknju i pokazala njenu nogu svom sinu, i 

rekla je, "Sine, ako vidiš brata Branhama, reci mu da se moli za 

moje noge." I imala je dugačke tumore koji su visili između 

njenih nožnih prstiju i ostalih stvari. 

53 Ja sam rekao, "Tvoja majka je seda žena, i ona je podigla 

svoju suknju, skinula njenu–njenu dugačku čarapu i pokazala ti je 

njeno stopalo, i rekla ti je da ako me vidiš da mi kažeš da se 

molim za nju. 

54 I on je rekao, "Oh, milosti." 

55 Ja sam se okrenuo i video sam ga kako stoji tamo bez 

naočara, vizija, rekao sam, "OVAKO GOVORI GOSPOD, Bog 

je izlečio tvoje oko, i isceljuje tvoju majku takođe." 

56 Baš u to vreme, ja sam se okrenuo... Sada, ovde sedi čovek, 

koji je tamo stajao. Ja sam rekao bratu Roy Boredrsu.. .ili bratu  

Roy  Robersonu,  stavi  moju  ruku  na njegovo rame, jer on je 

veteran, i rekao sam, "Brate Roy, sakri se ispod nečega, brzo, jer 

je nešto određeno da se dogodi." 

57 On je rekao, "Kako to misliš, brate Branhame?" 
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58 Ja sam rekao, "Ne pričaj! Sakrij se pod nešto, brzo!" I ja 

sam se okrenuo i uzeo lopatu, tamo sa strane tog mesta, i otišao 

sam od njih jer sam znao da će to doći tamo gde sam ja bio. 

59 Neposredno pored velikog kanjona, koji je osam ili deset 

puta viši od ove zgrade, to je "kutijasti" kanjon; kao da je vatra 

sišla sa Neba, kao vihor, upravo nekoliko stopa iznad mesta gde 

sam ja stajao. I to je iseklo stene iz planine, izašlo napolje i 

poseklo vrhove stabala, stotinama metara. Svi su bežali, i 

pokušavali su da se sakriju ispod automobila i svega ostalog. To 

se ponovo vratilo gore i prasnulo kao veliki grom. I ponovo se 

vratilo gore u nebo, i ponovo sišlo dole. I to je uradilo tri puta. I 

kada je sve to bilo gotovo, oni su došli i pitali, "Šta je to značilo?" 

60 Ja sam rekao, "Želim da vam kažem, to je bio znak suda. Za 

nekoliko dana, veliki zemljotres će udariti na Zapadu. I neće 

prestati. Kalifornija, Los Anđeles će potonuti. On ide dole. On će 

kliznuti pravo u okean." I dva dana posle toga, zemljotres je 

protresao Aljasku. 

61 I onda, zadnji sastanak koji sam imao u Kaliforniji, dok sam 

govorio, i ja nisam znao da se nešto dogodilo dok nisam izašao na 

ulicu, To je reklo Kalifornija, reklo je–reklo je, "Kafernaume,  

Kafernaume, grade koji se zoveš po imenu anđela," (to je Los 

Anđeles) "uzvisio si se do neba, ali ćeš biti oboreni u pakao. Jer 

da su ova moćna dela bila učinjena u Sodomi koja su bila u tebi, 

ona bi ostala do ovih dana." 

62 Sada, zadnjih nekoliko dana, bila je velika buka i tresak. 

Zatim, ovde su izašle naučne novine, koje kažu, "To je sve šuplje, 

to mora potonuti." Oni to upravo znaju. 

63 I vi gledajte, voda će se potpuno vratiti u Salton More. Los 

Anđeles je osuđen da primi sud. Govorim vam pre nego što se to 

dogodi, da biste mogli znati kada se to dogodi. Ja to nikada nisam 

rekao sam od sebe. I On mi nikada nije rekao nešto što se nije 

dogodilo. I vi možete čuvati zapis o tome. To je tačno. Kada? Ja 

ne znam. 

64 Ja sam izašao napolje, i oni su mi rekli šta sam rekao. I ja 

sam to slušao, vratio se i pretražio Pismo. Znate, Isus je rekao, 
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skoro istim rečima, o Kafernaumu; i Sodoma i Gomora su bili–su 

bili na dnu Mrtvog mora, ja pretpostavljam da je to bilo tada. I 

kasnije, oko sto godina kasnije, Kafernaum je kliznuo u more, i 

on je u moru. Isti Bog koji je potopio Sodomu u more zbog 

njegovih grehova, i isti Bog koji je potopio Kafernaum u more 

zbog njegovih grehova, je isti Bog koji će potopiti i Los Anđeles 

u more zbog njegovih grehova, taj grad izopačenosti. 

65 Brat Roy Borders je preplašen do smrti. Ja ne znam da li 

da... šta je to značilo, ili šta. Ja ne znam. 

Pomolimo se: 

66 Gospode, tako je dobro svedočiti pravim slušaocima. Mi Ti 

verujemo, Gospode, pomozi našoj neveri. I mi shvatamo da mi 

idemo pravo putem do kraja sveta.  Tačno kada, mi to ne znamo. 

Već je to tajna odlaska Neveste; u jednom od ovih dana, 

Gospode, mi ćemo biti–mi ćemo biti uzneseni, uzneseni sa Njim. 

I mi čekamo na taj dan. Pripremi naša srca, Gospode. 

67 Ima mnogo njih, pogledaj, koji leže ovde na ovim poljskim 

krevetima i nosilima, muškarci i žene koje je vezao neprijatelj. 

Tamo napolju sede ljudi, možda, ako ih Ti ne dotakneš, oni će 

umreti od srčanog udara. Možda neke od njih izjeda rak. 

68 I Oče, Ti poznaješ srce svakog čoveka. Ti znaš da li je ono 

istinito ili ne. I mi govorimo o ovim stvarima jer znamo šta si Ti 

uradio, Tvoja velika sila je oslobodila mnogo njih. Mi smo 

svedoci toga, i ako oni pokušavaju da nam kažu "da se ove stvari 

ne dešavaju." Ali one se dešavaju Gospode. Mi smo svedoci. 

69 Ja se molim večeras, Gospode, da Ti nekako izgradiš veru u 

srcima ovih ljudi, da svako od njih bude oslobođen, svi ovi 

bolesni i ožalošćeni ljudi. Može li to biti tako jednostavno, 

Gospode, samo nam dopusti, pošto mi pokušavamo da učimo tu 

Reč. Neka Sveti Duh uzme moje greške, Gospode, i ispravi ih u 

srcima ljudi. I učini da to bude stvarno, istinska noć u ... da On 

može položiti Sebe u srce svakog vernika koji se nalazi ovde. Mi 

dajemo ovu noć toj svrsi, Gospode. Mogu li oni koji nisu spašeni, 

iznad svega, biti spremni; spremiti se sada, dok su vrata Milosti 

još uvek otvorena. Mi to tražimo u Isusovo Ime. Amen. 
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70 Sada ćemo mi preći na Pismo, da bi smo počeli sa, i u... 

71 Neko je ostavio belešku ovde na propovedaonici, i rekao da 

su oni "pokupili prilog" za mene večeras. To nije bilo neophodno, 

nemojte to raditi. Ja ne mogu to vratiti. Ja se sećam jednom, u 

Calgary-ju, Kanada, oni su pokupili ... ova ponuda je bila 

pokupljena. Brat Jack je pokušavao da mi kaže... Moja žena je 

sedela tamo nazad; ona, i deca su imala dve stare sobe u kojima 

smo mi živeli, i ona je morala da stavi ćebe u vrata da bi ona 

ostala zatvorena da deca ne bi dobila upalu pluća. I ona je rekla... 

On mi je rekao, rekao je, "Brate Branhame, nije u redu postupati 

sa njom na taj način." Tako, vi sećate se tog slučaja. Oni su 

podigli, ja sam već zaboravio koliko hiljada dolara. 

72 I rekao sam, "Oh, vratite to, brate Jack." 

73 On je rekao, "Dakle, kako ćemo to uraditi?" Tako, ja sam 

kupio kuću, i ona je tamo. U slavu i čast Božiju. Mi smo je držali 

nekoliko godina, žena i ja, kao dar crkve ljudima. 

74 I onda sam ja pomislio, "To ne zvuči ispravno. Ja ništa 

nisam doneo na ovaj svet, i sigurno je da ništa neću odneti sa 

sobom." Tako ja sam razmislio i dao sam je, i prepisao sam je 

Zajednici. Da onda kada ja završim, neki drugi sluga Božiji, ako 

bude bilo nekog sutra, će je onda koristiti. Vidite? Tako, 

zahvaljujem vam puno prijatelji. Bog vas blagoslovio, zbog toga. 

75 Sada, u Jakovu, Jakovljeva Poslanica, 2.-ga glava. Želimo 

da čitamo, od 21. stiha. 

76 I sada, ja skoro...  Malo je vremena za podučavanje, a onda 

ćemo početi da se molimo za bolesne koliko je to moguće brže, i 

propustiti koliko je to moguće ljudi kroz molitvenu liniju. I hajde, 

da se takođe setimo još i... Ja ne želim da zaboravim sestru Anna 

Jean i brata Don-a, i njih, ja mislim da su oni preko u Tajlandu 

negde. Nisu li? Gde? Bankog, i–i na misijskim poljima. Postoji 

toliko mnogo stvari o kojima razmišljate u toku dana, koje želite 

da pomenete pred ljudima. A onda kada dođete ovde, ne možete 

se toga setiti, prelazite pravo na tu lekciju. 
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77 I sada, ovde u Jakovu, 2.-ga glava. I počećemo sa 21.-im 

stihom iz 2.-ge glave Sv. Jakova, i pročitati deo toga. 21. stih 2.-

ge glave: 

Avraam otac naš ne opravda li se delima kad 

prinese Isaka sina svojega na. . . oltar? 

Vidiš li da vera pomaže delima njegovim, i kroz 

dela. . . usavrši se vera? 

I izvrši se pismo koje govori: Avraam verova Bogu, 

i primi mu se u pravdu, i prijatelj Božiji nazva se. 

78 Sada, moja tema večeras ... i držite sada svoje Biblije, jer 

ovde imam zapisano nekoliko delova Pisma. Ako ne bude trajalo 

jako dugo, ja ću se pozvati na mnoge od njih. Moja tema je: Dela 

Su Izražena Vera. Sada, zapamtite: Dela Su Izražena Vera. Dela 

pokazuju da je vera već pruzela stvar, vidite. Vidite? Sada, mi 

biramo ovo jer mi... Ja verujem da nam to može pomoći da 

razumemo. Sada slušajte stvarno pažljivo, i mi ćemo ući u to kao 

u lekciju nedeljnog podučavanja. 

79 Ovde Jakov izražava u svom učenju, iz Knjige Postanka 

22:1-9, šta je čovek video u Abrahamu. 

80 Vratimo se samo nazad, ja ovde imam označene delove 

Pisma. U Postanku, 22.-ga glava, od l.-og do 9.-og stiha: 

Posle toga šćaše Bog okušati Abrahama, pa mu reče: 

Avra.. .Abrahame! A on odgovori: evo me. 

I reče mu Bog: uzmi sada sina svojega, jedinca 

svojega miloga, Isaka, i idi u zemlju Moriju, i spali 

ga...na žrtvu tamo na brdu gde ću ti ja kazati, (vidite, 

On mu čak nije ni rekao na kom. Samo idite napred 

kada Bog govori, nastavite. Vidite?) 

I sutradan rano ustavši Abraham osamari magarca 

svojega, i uze sa sobom dva momka i Isaka sina 

svojega; i nacepavši drva za žrtvu podiže se i pođe na 

mesto. . . koje mu kaza Bog. 

I treći dan podigavši oči svoje Abraham ugleda mesto 

iz daleka. 
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I reče Abraham momcima svojim: ostanite vi ovde s 

magarcem, a ja i dete idemo onamo, pa kad se 

pomolimo Bogu, vratićemo se k vama. 

81 Dakle, on je imao u svom umu, da on ide gore da ubije svog 

sina, jer mu je to Bog rekao. Ali pogledajte ovde Pismo: 

...ja i dete idemo onamo, pa kada se pomolimo Bogu, 

vratićemo se k vama. (on i dete) 

I uzevši Abraham drva za žrtvu naprti Isaku sinu 

svojemu, a sam uze u svoje ruke ognja i nož; pa 

otidoše... obojica zajedno. 

Tada reče Isak Abrahamu ocu svojemu: oče! A on 

reče: Šta, sine! I reče Isak: eto ognja i drva, a gde je 

jagnje za žrtvu? 

A Abraham odgovori: Bog će se, sine, postarati za 

jagnje sebi na žrtvu. I iđahu obojica zajedno. 

A kad dođoše na mesto koje mu Bog ... kaza, 

Abraham načini onde žrtvenik, i metnu drva na nj, i 

svezavši Isaka sina svojega. . . metnu ga na žrtvenik vrh 

drva; 

I zmahnu Abraham rukom svojom i uze nož da zakolje 

sina svojega. 

Ali anđeo GOSPODNJI viknu ga s neba, i reče: 

Abrahame! Abrahame! A on reče: evo me. 

I anđeo reče: ne diži ruke svoje na dete, i ne čini mu 

ništa; jer sada poznah da se bojiš Boga, kad nisi 

požalio sina svojega ... jedinca svojega ... mene radi. 

(kakvo delo!) 

82 Sada, ovde pronalazimo da Jakov opravdava Abrahama po 

njegovim delima. 

83 Ali sada, u Pavlu, u Rimljanima, Poslanica Rimljanima, 8-

ma...4.-ta glava; 4:1 do 8. Neću sve pročitati, već samo deo: 

I Šta ćemo dakle reći za Abrahama, oca svojega, da 

je po telu našao? 



 16 

Jer ako se Avraam opravda. . . (setite se, mi smo 

predhodne noći uzeli reč, "opravdan"). . .delima, ima 

hvalu, ali ne u Boga. 

Jer šta govori pismo? Verova Abraham Bogu, i primi 

mu se u pravdu. 

A onome koji radi ne broji se plata po milosti nego po 

dugu. 

84 Sada–sada ono na šta Pavle ovde upućuje, je ono što je Bog 

video u Abrahamu. 

85 Sada hajde...ako vi...ako nismo previše čitali, vratili bismo 

se ponovo u Knjigu Postanka, 15.-ta glava, i 6.-ti stih; 15:6, ja 

verujem da je tako. Počećemo od 5.-og: 

Pa ga izvede na polje i reče mu: pogledaj na nebo i 

prebroj zvezde, ako ih možeš prebrojati. I reče mu: tako 

će biti seme tvoje. 

Ipoverova Abraham Bogu, i on mu primi to u pravdu. 

86 Sada dva čoveka koji su govorili o veri: Pavle je opravdao 

Abrahama prema onome što je Bog video u Abrahamu; ali Jakov 

je opravdao Abrahama prema onome što je čovek video u–u 

Abrahamu. 

87 Vidite, sada, Jakov je rekao, "On je opravdan njegovim 

delima." 

88 Pavle je rekao, "On je opravdan po veri." 

89 Ali pogledajte, Abraham je verovao Bogu, i to je ono što je 

Bog video u njemu; on je To verovao. Ali kada je on prešao na 

delo kao da je to već bilo urađeno, to je ono što je čovek video u 

njemu. 

90 To isto važi i za nas, jer naša dela izražavaju veru koju mi 

imamo. Ali ako se mi bojimo da postupamo u skladu sa onim što 

verujemo, onda mi To ne verujemo. Vidite, vi morate To 

verovati. 

91 Abrahamova dela su izražavala njegovu veru koju je on 

imao u Božije obećanje. Sada, Abraham, setite se, on je imao 

devedeset godina...sto godina, a Sara je imala devedeset, godina. 

I sada oni su bili dobro zašli u godine, prošli su vreme za 
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dobijanje dece, mnogo, mnogo godina. I oni su živeli zajedno kao 

muž i žena od njihove mladosti, i bez dece. Ali ipak, Bog mu je 

rekao kada je on imao sedamdeset-pet godina, a Sara šezdeset-

pet, "Ti ćeš dobiti dete." I on je verovao u Božije obećanje. On je 

To verovao. Sada, vidite, on je sve spremio za ovo dete. Vidite, to 

je ono što je Bog video, kada je on verovao Bogu; a čovek je 

video šta je on uradio da bi izrazio ono što je verovao. (I to je ista 

stvar koja i večeras važi, isto je i sa nama.) To je njemu bilo 

otkriveno. Vidite, to je njemu bilo otkriveno, i on je to tako 

verovao, i ponašao se kao da je to već nastupilo. 

92 Sada, stanimo ovde, samo za minut. Ponekad mi To 

pogrešno razumemo. Ljudi dobijaju emocije, i oni pokušavaju da 

rade na emocijama. To neće uspeti. 

93 Sada, ja sam kao što je brat Gerholtzer ovde, mi smo–mi 

smo stari ljudi, i mi smo bili u... dugo vremena, i videli smo 

razloge za i protiv, i–i sve ostalo. I molitve za bolesne, širom 

sveta, i videli smo razočarenja ljudi, i "Haleluja" sa svake strane. 

Onda, kroz sve to, mi učimo. Sada, kao momci, mi smo počeli da 

propovedamo ovo, brat Gerholtzer, kao kada smo počeli da 

plivamo. Prva stvar, znate, bila je ta da bih ja izašao, i ja bih... 

Brat Jack, imao sam priliku da me brat Brown vodi ulicom, noć 

za noć, da bi pokušao da me izmeni. Ja bi stajao tamo, kao malo 

dete, prskajući se vodom, gledajući vizije, znate već. I ja bih  

ostao tamo dok brat Brown... 

94 Sećam se jedne noći, nikada to neću zaboraviti, gore u San 

Joseu ili negde drugde. On je došao da me probudi, ja nisam 

spavao nekoliko dana i nisam znao da govorim sa čovekom, ali 

rekao je da sam mu govorio. Počeo sam da plačem, rekao sam, 

"Idem kući." Vidite? 

95 "Zašto," rekao je, "ne možeš ići kući." Tamo dole se održava 

sastanak. 

96 Ja sam rekao, "Dobro, biću za nekoliko minuta spreman da 

idem kući. Vidite, izvan, izvan samog sebe, skoro. Vidite, tada 

sam bio dečak. 
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97 Kao što vi učite da plivate, znate, vi udarate po vodi i 

preplivate bazen, i "huhhh, huhhh, huhhh, uspeo sam!" Dakle, 

nakon što naučite da plivate, zahvat je graciozniji, i on vas nije 

"iscrpeo" toliko. Vidite, to je to, vi učite kako da to uradite; i 

presečete svaku krivinu i uradite to bolje, i to je još lakše. Vidite? 

98 Mali dečak koji nikada nije hodao, bi pokucao da prođe kroz   

prolaz ovde, oni bi padao mnoštvo puta i bio bi "iscrpljen" pre 

nego što dospe do tamo. Ali svako ko zna da hoda, atleta bi    

pravo prošao kroz prolaz čak to i ne primećujući uopšte. Dobro, 

on je morao početi sa tim, to je ono što je on sada. 

99 Dakle, isto je i sa propovedanjem Božanskog isceljenja ili 

bilo čega drugog. Kako vi napredujete, vi počinjete da učite. Ako 

ne učite, tu ima nešto pogrešno. Vidite, vi morate da učite, i vi 

morate da učite kako da prihvatite Boga i šta to stvarno znači. 

100 Mi dozvoljavamo to, ponekad se govori, "Dobro, ovaj 

momak nije imao dovoljno vere, ovaj momak nije uradio to i to. 

Postoji razlog zašto je to tako, postoji razlog. Ponekad je to 

nepriznati greh. Vi možete osobu politi buretom ulja, i vikati dok 

ne promuknete, to nikada neće pomeriti tog đavola. Ne, 

gospodine! Vi to morate priznati. To je ono što rasuđivanje radi, 

govoreći, "Idi ispravi to, izbaci to." 

101 Ali to ide tako sporo, vidite. A onda–onda ostali postanu 

nestrpljivi, i kažu, "Ah, ja nikad da dođem na red za molitvu." Ali 

mi sada želimo da pronađemo način, da... Šta nastupa, prava 

osnova Božanskog isceljenja. 

102 Dakle, dar, baš kao što sam rekao predhodne noći, "Dar je 

predivan, ali vi ne možete zasnivati vaše Večno odredište na 

darovima." Sporedne stvari vam ne mogu biti glavne, a dar je 

sporedna stvar. I Satana može imitirati svaki dar koji ima Bog, on 

može načiniti nešto potpuno isto kao što je to, vidite, potpuno. 

Zato, mi moramo paziti na to. 

103 Kao što ponekad ja govorim u vezi sa klicanjem; ja sam 

video kako demoni kliču, vidite. Govore u jezicima, video sam 

kako demoni govore u jezicima. Sigurno, on imitira To. To nije 

originalno, ali on To imitira, vidite li, čini da to izgleda kao 
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stvarno. I ljudi ponekad, koji ne poznaju razliku, proglašavaju to 

"pravim" kada to nije pravo. 

104 I istu stvar rade i sa Božanskim isceljenjem. Oni misle, 

"Dobro, to je hokus-pokus, ili nešto tako." To nije tako. To je 

originalna, ne preljubnička vera u ono što je Bog rekao da je 

Istina. I to se ne može pomaknuti! I kada se to usidri, nema 

ničega što će to pomeriti. To će ostati tamo. I zato, presecajući 

ove krivine... 

105 Dakle, vera je "otkrivenje od Boga." Sada, vera je 

"otkrivenje." To je gde ja želim da boravim, tamo samo momenat. 

To je otkrivenje. On je vama to otkrio Njegovom milošću. To nije 

ništa što ste vi uradili. Vi niste sebe uzdigli u veru. Vi nikada 

niste imali veru, ona vam je dana Božijom milošću. I Bog to 

otkriva vama, radi toga je vera otkrivenje. I cela Božija Crkva je 

izgrađena na otkrivenju. 

106 Jedan Baptistički propovednik mi je rekao, ne tako davno, 

rekao je, "Ja jednostavno ne mogu da prihvatim otkrivenje." 

107 Ja sam rekao, "Onda ti ne možeš prihvatiti Bibliju. Ti ne 

možeš prihvatiti Hrista, jer je On Otkrivenje Boga. On je Bog 

otkriven u telu." Radi toga cela Crkva je izgrađena na Božanskom 

otkrivenju. 

108 Isus je rekao (verujem da je to bio Petar)... rekao je, On je 

rekao, "Šta ljudi kažu za Mene Sina čovečijeg?" 

109 On je govorio Svojim učenicima. "I neki su rekli ti si 'Ilija', i 

'Mojsije,' ili 'Jedan od proroka,' i 'Jeremija.'" 

110 On je rekao, "Ali šta vi kažete ko sam Ja?" 

111 On je rekao, "Ti si Hrist, Sin živoga Boga." 

112 Dakle, Rimokatolička Crkva kaže, "On je govorio Petru, 'Na 

ovoj steni Ja ću izgraditi svoju Crkvu.'" 

113 Protestanti kažu, "On je gradio Nju na Sebi." 

114 Dakle, oni su možda upravu. Ali, za mene, i jedni i drugi 

greše. To je bilo na duhovnom otkrivenju o tome ko je On bio. 

"Ovo ti nisu otkrili telo i krv, Petre. Nego Moj Otac, koji je na 

Nebu, ti je to otkrio. I na ovoj steni," (otkrivenju toga ko je On. 

Na otkrivenju: On je Reč, i potpunost)... "Na ovoj steni Ja ću 
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izgraditi Svoju Crkvu, i vrata pakla Je neće nadvladati." Time je 

pokazano da će vrata pakla biti protiv Nje. 

115 Abel, kroz veru, otkrivenje, (Biblija nije bila napisana u tim 

danima)... Abel, je kroz veru, ponudio Bogu bolju žrtvu od 

Kainove. Za šta je i Bog svedočio, "On je pravedan." Kako? 

Verom. Kako? Kroz otkrivenje! Otkrivenjem, je Abel Bogu 

ponudio bolju žrtvu, jer je njemu bilo otkriveno da to nisu bili 

prinosi iz polja, već da je to bila krv. 

116 To je razlog zašto neki ljudi To mogu verovati, a neki ne 

mogu, a neki pokušavaju da To veruju. 

117 Među ljudima u molitvenoj liniji naći ćete neke...i oni su svi 

dobri ljudi, reći ćemo. Tu su neki koji se jako naprežu da bi To 

verovali, pokušavajući da unesu sebe u To. Neki to ne mogu 

uopšte uraditi. A ostali, upravo po milosti, to im je jednostavno 

dano. Sada, postoji razlika. Vidite? To čini to. To je pravo 

otkrivenje, jer je vera otkrivenje od Boga. To mora najpre biti 

otkriveno. 

118 Isus je jasno ovo izrazio kada je rekao, "Nijedan čovek ne 

može doći Meni osim ako ga najpre ne dovede Moj Otac, ili Me 

prvo otkrije njemu."  Trebalo bi to da pročitate. To je Sv. Jakov... 

ili Sv. Jovan 6:44. i do 46. Oni nisu znali ko je On bio. Oni su 

mislili da je On bio samo običan čovek. Oni su mislili da je On 

bio, kao što ljudi i danas misle, samo neki prorok. On jeste bio 

Prorok, On jeste bio običan čovek, ali postojalo je i više od toga. 

119 Baš kao i prošle noći, kada je rečeno... Kada vi uzmete 

knjigu, videćete tamo možda malo konfuzije u vezi onoga šta sam 

ja rekao, "Dve knjige Života." To je ista Knjiga, ali jedna od njih 

je bila vaše prirodno rođenje, a druga je vaše duhovno rođenje. 

Jedna vodi u drugu, upravo kao stabljika pšenice. Uvek kada vi 

razgovarate sa mnom, govorite sa mnom kao živom osobom. Ali 

ovde postoji deo mene, koji je ta osoba, koja mora umreti. To je 

Knjiga iz koje se briše ime. Ali ta Večna, Predodređenih, 

Izabranih, ime nikada ne može biti izbrisano odatle jer je ono  

uvek na  Njoj. To nikada ne može biti uklonjeno. Videćete to u 

knjizi, tako da mi uklanjamo vašu konfuziju. Videćete to na taj 
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način. Jer, mislim da, brat Vayle, koji je uneo ispravnu 

gramatiku, potsetio me je o tome danas. Ja sam rekao, "To je 

tačno." 

120 Baptisti veruju da postoje dve odvojene knjige. I na jedan 

način to i jesu dve odvojene knjige, a na drugi način to nisu dve 

odvojene knjige. Ja sam dva odvojena čoveka... Ja sam telo i duša 

i duh, tri odvojena čoveka, ali ja sam...samo jedan me čini bićem. 

121 Postoji samo jedna prava Knjiga Života. Kao što je jedna 

klica pšenice koja dolazi kroz stabljiku, prolazi kroz kićanku, i 

izlazi napolje kroz ljusku, i postaje zrno pšenice; a za sve to 

vreme, vi kažete, "Dakle, to je tamo pšenica." To nije pšenica, to 

je stabljika, ali zajedno to je pšenica. Vidite, to je pšenica jer je to 

sve jedna stabljika, ali pšenica je ono o čemu vi govorite, a to je 

zrno na njenom kraju. Ostalo su bili nosioci, koji moraju umreti. I 

na jednom–jednom mestu se stiče utisak kao da se vaše ime može 

izbrisati iz Jagnjetove Knjige Života, a da na drugom mestu vi ne 

možete to učiniti. Tako, to je u pitanju. To je sve u tom velikom 

otkrivenju tamo, koje je obznanjeno tokom Sedam Pečata. Zašto 

je to tako, kako to da neki ljudi To ne mogu verovati? 

122 Isus je rekao da "Niko ne može doći ka Meni osim ako ga 

Moj Otac najpre ne dovede. I sve što Mi je Otac dao, doći će ka 

Meni." Niko ne može razumeti ko je On, ili kako On jeste, osim 

ako vam se to ne otkrije otkrivenjem od Boga. I sa verom u to, vi 

postupate u skladu sa tim. Vidite? Ovde jasno vidimo da je Bog 

otkriven u Isusu, i to će videti samo oni koji su unapred određeni 

da to vide. Pročitajte ovaj deo Pisma, ja sam to tada propustio, to 

je Sv. Jovan 6:44–46. Ja sam to propustio jer sam mislio da 

možda nećemo imati dovoljno vremena da prođemo kroz to, jer 

taj sat tamo gore neprestano radi. 

123 I tako smo mi... Primetite, "Ni jedan čovek, ni jedan čovek 

ne može doći ako ga Moj Otac najpre ne dovede. I sve koje Mi je 

Otac dao će doći." Oni će prepoznati To. Niko drugi to ne može 

uraditi, nijedna druga osoba, bez obzira koliko ste dobri, ko ste 

vi, To vama mora biti otkriveno. Onda vi možete videti ko je Isus 

Hrist. 
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124 Sada, ovde, predodređen plan se jasno vidi. Baš kao i druga 

semena, Božija Reč je Seme i mora imati predhodno pripremljeno 

tlo. Ako ste vi posejali seme, upravo biste ga samo bacili na 

zemlju, te ne bi donelo ništa dobro, ptice bi ga pojele. Ako ga 

bacite u čkalj i trnje, ono će ga veoma brzo ugušiti. Isusovo 

poređenje je to pokazalo. Tako ta zemlja se mora prvo pripremiti. 

Tako, Bog, u suverenoj milosti, prvo priprema srce. On vas je 

pripremio pre stvaranja sveta, da Ga primite u ovom dobu. On 

vas je unapred znao Njegovim predznanjem, i odredio vas za 

Večni Život. On vas je znao, i zato vas je pripremio. 

125 To je razlog što ste se vi iščupali iz ovih stvari, i ušli u ono 

što imate sada. To je bio Bog koji vas je vodio do mesta koje je 

On odredio za vas. To...ili kada–kada–kada ova zemlja ne bi bila 

predhodno pripremljena, na njoj ne bi moglo ništa da raste. To je 

razlog zašto seme vere, kada propovedate veru, vidi 

raspoznavanje koje dolazi od Gospoda, i vidi ono što se dešava, i 

ostvarenje svih darova iz Biblije; ljudi se pokreću, govore, "O, 

haleluja, ja To verujem". I pojave se, i razočaraju se. Vidite, 

zemlja mora biti unapred određena. I vi znate kada To pogađa to. 

126 Kao moj mali orlić, od prošle noći. On je znao kada je čuo 

taj krik majke orliće, "postoji velika razlika između toga i 

kvocanja kokoške." Vidite, jer je on bio orao iz jajeta. Ne...on 

nije u tom trenutku postao orao, on je uvek bio orao. I Hrišćanin 

je uvek bio! To je razlog zbog kog je razvod, kada se vi 

razvedete, jer ste bili uhvaćeni u to, vidite, zbog vaših prvih 

roditelja, Adama i Eve. Vi ste postali grešnik po prirodi. Vi niste 

želeli da budete, ali sada ste čuli Evanđelje, a "vera dolazi 

slušanjem," otkrivenje dolazi slušanjem. Postoji nešto malo 

unutar vas. 

127 Neki drugi čovek koji sedi odmah pored vas, kaže, "Ah, ja 

ne verujem tu stvar. Gluposti! Ja to ne verujem. Ništa od toga!" 

128 Kao što su oni to činili na Dan Pentakosta, oni su se smejali 

i rekli su, "Ovi ljudi su puni novog vina." Oni su znali da je to 

bilo... To je bila velika stvar za one kojima se to dešavalo. Zašto? 

To je bio Bog koji je otkrivao Sebe pojedincu. Dok su se ostali  
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smejali, oni su se veselili. To je bilo individualno otkrivenje, koje 

je vera; vera koja je otkrivena. Ako to ne bi bila vera, onda to čak 

ne bi bilo tamo. To je bila vera. 

129 Za semena zemlja mora biti najpre pripremljena. "Radi toga, 

koje je unapred znao, On je pozvao. Sve koje je pozvao... Sve 

koje je unapred znao, On je predodredio." Ako želite to da 

pročitate, Rimljani 8:28-34, i takođe u Efežanima 1:1-5. Vidite, 

sve koje je unapred znao, On je pozvao. Sve koje je On pozvao, 

On je opravdao. I sve koje je opravdao, On je već proslavio. Ne 

postoji ništa što je izvan reda. Mi mislimo da ima, ali pogledajte 

Pismo. To dolazi na isti način na koji je Božija Reč rekla da će to 

doći. Mi vidimo da je Poruka danas odbačena. Nije li to baš tačno 

ono što je Pismo reklo da će oni uraditi? Sigurno, sve ove stvari 

su određene od Boga. 

130 Oh, To bi trebalo da vas načini da hodate srećni. To je 

nevolja sa nama danas, velika razlika u odnosu na Hrišćane od 

davnina. Kada je pravo, istinsko otkrivenje Isusa Hrista koji je 

Emanuel bilo nastanjeno u srcima tih ljudi, oni su postali čvrsti 

ljudi. Ali danas mi smo tapšani od strane denominacija, sa, "Oh, 

ja ću vam reći, oni nisu imali Otkrivenje. Dođite vi ovamo."  Vi 

zavisite od njihovog otkrivenja. A ako njihovo otkrivenje nije u 

skladu sa Božijom Reči, onda je pogrešno; i moje ili ma čije, to je 

mesto gde nastupa vrhunac. Božija Reč vam govori šta je 

ispravno a šta pogrešno! 

131 Naravno, svako seme mora imati svoju zemlju. "Radi toga, 

sve koje je unapred znao..." Vidite, On je već znao šta će se 

dogoditi. Primetite, Isus je rekao ponovo, o Semenu, "Neka su 

pala na kamen, a druga na mešovito tlo." Vidite, preko, gde je 

trnje, čkalj, i sve ostalo, To nije moglo da raste. A druga na dobru 

zemlju, dobro tlo, dobru njivu, koja je bila pripremljena, već 

pripremljena. 

132 Svaki čovek ovde napolju, on je kao pile, on posmatra 

okolo, pokušavajući da nađe. On kljucne ovo, i on kljucne to, ali 

posle izvesnog vremena dolazi iznenadan Povik sa Neba. On To 

odmah prepoznaje, "To je Božija Reč!" Vidite, on To zna zato  
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što postoji nešto u njegovom srcu što mu je rečeno, otkriveno 

Njemu u vezi Toga. 

133 Primetite, prorok Isaija je rekao, "Devica će zatrudneti." 

Kako Čudan iskaz. Kako bi čovek sa ispravnim umom to mogao 

reći? Do tada nije nikada bilo devičanskog začeća. "Devica će 

zatrudneti!" Sada, on se nije brinuo što je To rekao, on je To 

jednostavno rekao. Kako će ona uraditi to? To se njega ne tiče! 

On samo treba da kaže ono što će Bog uraditi. Bog mu je to 

otkrio, pokazao mu je viziju; otkrio to, i to je bilo ispravno. 

134 Upravo isti Bog koji mi je rekao da će dete biti rođeno 

čoveku koji ne može imati dece...imati devojčicu. Kao i ostale 

stvari, kako to zvuči čudno kada doktor kaže, "To se ne može 

dogoditi!" 

135 Ali kada Bog kaže, "To će se dogoditi," to zavisi od toga 

kojoj vrsti reči to pripada. Seti te se, prorok je tamo ustao i 

Njegova Reč je bila obelodanjena. 

136 Kao što je Bog, u Knjizi Postanka 1, On je rekao, "Neka 

bude svetlo. Nekao bude ovo. Neka bude ono."  Stvorio je čoveka 

po Svom Vlastitom liku, po liku Božijem On ih stvori, čoveka i 

ženu, a na zemlji još uvek nije bilo ničega. Zatim, otkrivamo u 

Knjizi Postanka 2, ovde, On je stvorio čoveka po Svom Vlastitom 

liku. Nije bilo čoveka da obrađuje zemlju, posle ostatka kreacije. 

Šta je to bilo? To su Njegove Reči, On je To govorio. I kada je 

On izgovorio, On je rekao, "Neka bude svetlo." Tamo možda nije 

bilo  svetla osam stotina godina nakon toga, možda nije bilo tamo 

svetla, ali On je To izgovorio! I onoliko dugo dok je On To 

govorio, "Neka bude palmino drvo. Neka bude hrastovo drvo. 

Neka bude ovo," ta semena su se formirala dole ispod te vode. To 

je tačno. I u sezoni, kada je došlo vreme, u svojoj sezoni, to je 

donelo rod! To ne može izneveriti, to je Božija Reč. To upravo ne 

može izneveriti, To je moralo biti izraženo. 

137 Sada, jednog dana, Bog je razgovarao sa čovekom, licem u 

lice. Ali u Mojsijevo vreme, kada je vatra padala, oni su rekli, 

"Neka Bog... Neka Mojsije govori; a ne Bog, da ne bismo 

izginuli." 
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138 Zato, On je rekao, "Ja više neću njima govoriti na takav 

način. Ja ću im podići proroka." To je način na koji je Božiji 

sistem uvek funkcionisao. 

139 Dakle, ovde stoji prorok; sada, on je pod inspiracijom; on 

nije razmišljao iz svoje intelektualnosti, "Dakle, sačekajte malo. 

Da sam ja to rekao, dakle, znate već, ljudi bi mislili da sam ja 

lud." Vidite, to je njegovo intelektualno; tu on sluša Satanu, baš 

kao što je to i Eva učinila. 

140 I sve dok doktor kaže da "Ti ne možeš živeti. Tebi neće biti 

bolje. Ti ne možeš uraditi ovo ili ono." Sve dok vi slušate to, to 

Seme nikada neće pasti u takvu vrstu zemlje i učiniti bilo kakvo 

dobro. Ono ne može. Ali kada nešto sve to rastrgne, i To padne u 

to plodno tlo, ne postoji ništa što može iščupati To napolje. 

141 Sada, bez obzira koliko to dugo traje, To će se dogoditi. 

Tako, On je rekao, "Devica će zatrudneti". Da li znate da je to 

bilo osamsto godina pre nego što se to dogodilo? Bog je unapred 

znao ženu, ko će ona biti, koje je bilo njeno ime, gde će to Seme 

pasti. Da li vi to verujete? Sigurno, On je to uradio! I iz prave 

materice je izašlo ovo veliko čudo. Bog je znao za to, i On je to 

otkrio svom proroku koji je bio veran i koji je izgovorio tu Reč. 

Čak i bez razmišljanja o tome šta je To bilo, on je upravo 

izgovorio To. On nikada nije pokušao da To izrezonuje. 

142 Ako vi pokušate da dođete do toga rezonovanjem... Šta ako 

ovaj čovek, ova žena, ili ovaj čovek koji sedi ovde, ili ako bi neko 

pokuša da rezonuje, "Ja sam bogalj sve ove godine. Doktor kaže, 

'Nema nikakve šanse'"? Pa, možda i nema sve dok on to zna, i to 

je istina. 

143 Ali ako nešto može istrgnuti taj korov, ako Bog Svojom 

milošću; ne propovednik, niti iko drugi. Već Bog stavlja 

otkrivenje koje će potegnuti, "Ja ću biti dobro," nema ničega što 

će vas zadržati u sedećem položaju. Nema ničega što vas može 

tamo zadržati, vi ćete ozdraviti! Ali dok se to ne dogodi, vi ćete 

sedeti baš tamo gde doktor kaže da ćete sedeti; dok se to ne 

dogodi. To mora biti otkriveno. To je Božija milost koja to 

otkriva. 
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144 Dakle,  primetite,  Bog je  znao  ženu  kojoj  će  To  doći. 

Primetite Isaiju, za njega nije bilo pitanja. Isaija nije rekao, 

"Čekaj malo, Gospode! Čekaj–čekaj samo za trenutak! Šta si Ti 

to meni rekao? Devica će zatrudneti? Oh! Šta? Sada čekaj, Oče, 

još nikada–nikada–nikada nije bila učinjena takva stvar." 

145 On nije oklevao, on je jednostavno rekao, "Devica će 

zatrudneti!" Tačno. 

146 Pogledajte Mariju: "Sada, sada Gospode, čekaj malo. Ti 

znaš da ja–ja nikada nisam poznala čoveka. To je nemoguće! 

Tako nešto se nikada nije dogodilo! Ohhh, oh, ne, tako nešto se 

nikada nije dogodilo. Kako ću ja dobiti ovo dete? Ja ne poznajem 

ni jednog čoveka, tako to se ne može dogoditi! Uh, Anđele, ti 

grešiš. Ja sam dobila optičku iluziju. Znate, moja crkva kaže, 

"Ovi dani su prošli.'" Ne! To nikada ne bi došlo na takvo mesto 

kao što je to. Marija nikada nije postavljala pitanja. 

147 Ona je rekla, "Kako to može biti? Ja ne poznajem ni jednog 

čoveka." 

148 On je rekao, "Sveti Duh ćete zaseniti. Tako će se to 

dogoditi." 

149 Ona je rekla, "Pogledaj, na sluškinju Gospodnju!" Bez 

pitanja! 

150 Vidite, Isaija, kada je Bog proizveo Reč pomoću misli 

(otkrivenja) u Isaijinom srcu, To je palo u ispravno tlo, to je bio 

prorok. Prorok nije mario za ljudsku mudrost. On nije mario za 

čovečiji intelekt. On nije mario ni za kakvu osobu. On je bio 

posvećen kanal za Boga, Bog je govorio i on je govorio. To je 

sve. Bilo da je to povredilo, bilo da nije; bilo da je to zvučalo 

ludo, bilo da to nije zvučalo ludo; to za njega nije bilo važno. To 

je bio Bog, ne čovek. 

151 I kada je ta Reč bila obelodanjena, sada Ona postaje Seme, i  

Ono mora pasti negde. Ako je Bog To izgovorio, mora postojati 

negde utroba u koju će Ono pasti. Kao što je On rekao, "Sve 

stvari su moguće onima koji veruju. Ako kažete ovoj planini,  

'Pomeri se,' i ne posumljate u svom srcu, vi možete imati ono što 

ste rekli." Vidite, mora postojati nešto što je ispravno! 
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152 Uočite! Sada, mi vidimo da je ovde Isaija To izgovorio. 

153 Devica Marija, čim je... Tlo je već bilo spremno. Ona je bila   

devica. Ona nije "jurila unaokolo." Tlo je bilo već pripremljeno, 

ili predodređeno Božijim predznanjem. 

154 Čak je rečeno, "Ona je bila devica." Tada je Bog znao koje 

će biti njeno ime. Njeno ime je bilo u Knjizi Života na Nebu. 

155 Zatim, To je bilo potvrđeno. Onda je čovek (čoveku) video 

izraz Toga njihovim delima, kada je to već bilo urađeno. Onda se 

mi osvrćemo i kažemo, "Naravno, To je bilo urađeno," jer mi 

vidimo dela koja su bila učinjena. 

156 Nojina dela izražena čoveku, što je bila njegova vera u 

Božije obećanje. Sada, Bog je sreo Noja, i rekao je,  "Noje, 

padaće kiša. Ja ću uništiti celu zemlju sa vodom." Dakle, do tada 

nikada nije padala kiša, to je nemoguće. Pa, sada, Noje je dobio... 

Rekao je, "Pripremi barku dimenzija koje ću ti Ja dati." I on, 

budući tesar, otišao je da radi i počeo je da meri, dodaje, i ostalo, 

da iseče daske, i da ih utvrđuje tamo sa šetimskim drvetom, i 

stavio je smolu baš kao što je On rekao. I da li vi zamišljate šta su 

ljudi mislili o tom čoveku? 

157 Oni su rekli, "Taj čovek je lud, jer kaže, 'Nebo će pustiti 

kišu,' a tamo gore nema vode." Ali, vidite, Noje nije mislio o 

tome.  Njegova dela su izražavala ljudima ono što je bila njegova 

vera i ono što je Bog rekao da će se dogoditi. 

158 To je razlog zbog kog pravi Hrišćanin odvaja sebe od svega 

osim Božije Reči, bez obzira šta ljudi misle, šta bilo ko drugi 

kaže. On se odvojio jer... On nije samo na govoru takav; ako on 

to jeste, neće potrajati dugo dok se njegova dela ne budu 

obznanila. On će odstupiti i posrnuti na ovaj način, i pridružiti se 

ovom, onom, početi... on će pokazati šta on jeste. Ali ako je on 

originalan, ako je Božija Reč položena u njega, onda će To doneti 

od Svoje vrste, videćete kako se taj čovek priprema za taj veliki 

čas. Vidite, to je način na koji je Noje to učinio. 

159 Mojsije, sa štapom u ruci, je došao da Faraonu oduzme 

ljude. Dakle, da li možete da zamislite... Mojsije, Biblija kaže da 

je on bio učen svoj mudrosti Egipćana. On je bio pametan, on je 
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mogao učiti o njihovim intelektualnim stvarima. On je bio naučen 

svoj njihovoj mudrosti. Njemu nije bilo potrebno da dodaje   

svom obrazovanju. Dakle, zamislite čoveka tamo napolju u 

divljini, sa svim tim obrazovanjem, a onda mu se Bog objavljuje i 

kaže, "Mojsije, uzmi ovaj štap u svoju ruku i idi tamo dole u 

Egipat, i izvedi moju decu sa prutom koji imaš u svojoj ruci. 

Samo udari celu tu stvar sa njim." 

160 Sada, šta da je Mojsije rekao, "Gospode, samo trenutak, ja 

sam mislio da govorim sa inteligentnim bićem, sa ovim velikim 

'JA JESAM' za koje kažeš da si to ti. Sada, kako ću ja ikako u 

svetu uzeti ovaj mali, stari krivi štap koji imam ovde u svojoj 

ruci, i osvojiti armiju od milion ljudi, koji su naoružani sa 

kopljima, ratnicima? A ja nisam ratnik, ja sam pastir. Kako bih ja 

to ikad mogu učiniti?" 

161 Tamo nije bilo pitanja! Zašto? Zašto? Tlo u njegovom srcu! 

On je bio predodređena osoba. "Darovi i pozivi su bez kajanja." 

Bog je rekao Abrahamu da će On to učiniti, i tamo je bilo 

pripremljeno tlo. 

162 I Mojsije je uzeo taj štap i otišao tamo dole i izveo tu naciju 

iz nacije. Kada je on došao sa štapom u svojoj ruci, i rekao 

Faraonu, "Pusti ih da idu!" Faraon je u Mojsiju video dela, da on 

ima veru u ono što je radio, ili pokušao da uradi. On je imao veru 

u obećanje od Boga koji je dao obećanje, on je otišao dole i 

preuzeo to. Niko drugi to ne bi učinio, i niko drugi to nije mogao 

učiniti, on je bio određen da to uradi. Bog je, prethodno, rekao 

Abrahamu da je to ono što će se dogoditi. I kada se vreme  

obećanja približilo, rodio se mali dečak, ljupko dete. I roditelji, 

Amram i Jošabel, se nisu bojali kraljevog zakona. Vidite, tamo je 

bilo nešto, tlo je već bilo pripremljeno. 

163 O Bože, ja se nadam da večeras govorim pripremljenom tlu! 

Ako seme može pasti na pravo mesto, i to će biti ne... Ako to nije, 

to se neće dogoditi. 

164 To je ista stvar. Oni kažu, "Brate Branhame, to na neki 

način oduzima to od nas. Ako je tako, to oduzima od Hrišćanstva, 

takođe. Vidite, vi možete imitirati bilo šta. Ali ako ... ako to zbilja 
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padne unutra, ako Božija Reč stvarno padne na pravu vrstu tla, to 

će doneti od svoje vrste. Tako mora biti, jer je To seme. 

165 Noje... Mojsije, njegova dela, su izrazila veru u Božije 

obećanje u koje je on verovao. Faraon, Čovek, je mogao da vidi 

šta je to bilo. Ne...on nije mogao da vidi kako će Mojsije to 

uraditi, ali on je znao da Mojsije veruje ono o čemu govori jer on 

onda ne bi stajao tamo sa štapom u svojoj ruci. Rekao je, "Ovim 

štapom, ja ću ih izvesti napolje." Stari čovek, osamdeset godina 

star, nije bio atleta; stari čovek, pognutih ramena; i brada koja je 

visila do njegovog...verovatno struka; i seda kosa, ako ju je 

uopšte imao. I tamo sa tim štapom u svojoj ruci, govoreći, '"Ja ću 

ih izvesti napolje, neka ljudi idu.' OVAKO GOVORI GOSPOD. 

A ako to ne uradiš, Bog će ti suditi." Amen! Zašto? To je...Vidite, 

to...Da li se on plašio? Zašto, samo jedna strela, jedno koplje, sve 

drugo bi to završilo. On je bio neustrašiv! On je tačno znao gde je 

on stajao; rekao je, "Bog ćete uništiti, Faraone." Da, gospodine. 

166 Jer mu je Bog rekao, "Ti ćeš ponovo doći na ovu planinu," i 

on je znao da ide tamo. 

167 Haleluja! Mi takođe znamo gde mi idemo, na kraju ovog 

puta. Bog je obećao! Postoji Zemlja sa one strane reke. Budite 

neustrašivi u svom svedočanstvu. Amen. Ako vam je to 

otkriveno, vi ste neustrašivi. Vi ne brinete ako ceo svet...šta oni 

kažu; vi ste neustrašivi. Kada vam je to otkriveno, "Ovo je Istina 

koja dolazi od Boga," onda možete biti neustrašivi. Ako ne, vi to 

ne možete biti. 

168 David, sa pastirskom praćkom, pokazao je celoj Izraelskoj 

armiji, veru koju je on imao u njihovog Boga. Dakle, na drugoj 

strani je bio Golijat, on je stajao tamo napolju i hvalisao se. 

Mnogo puta veći od Davida, njegovi prsti su bili dugački 

tridesetpet centimetara. I on je bio div, veliki momak, Filistejski 

džin. I tamo je David, najmanji, on je čak bio previše mali da bi 

bio u armiji; previše kržljav, oni ga nisu mogli upotrebiti. Tako 

da su njegova braća bila tamo napolju u armiji. I, onda, Golijat se 

hvalisao. 
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169 Ali David, sada setite se, to je bilo otkriveno Davidu. On je 

mislio, "Ovde su armije živoga Boga, koje stoje u svojoj zemlji, a 

tamo je hvalisavi neobrezani Filistejac." Mi ćemo ga večeras 

nazvati "rak", zvaćemo ga "paraliza". 

170 Zašto, David nije bio odgovarajući za njega, ni sa jednom 

vrstom oružja; on nije bio odgovarajući. Ramena tog čoveka su 

verovatno bila široka tri metra; on je verovatno bio visok tri ipo, 

do četiri metra. A koplje kao igla za tkanje, verovatno dugačko 

šest metara, oštrica na njemu možda preko metra. 

171 I mali David koji je tamo stajao sa parčetom kože, kozija ili 

ovčija koža, sa dve trake vezane za to parče. Ali to je njemu bilo 

otkriveno. Otkrivenje ga je obuzelo! Amen! On je rekao, "Bog 

koji me je izvukao iz medveđih kandži, koji me je izvukao iz   

kandži lava, koliko će više predati tog neobrezanog Filistejca u 

moje ruke!" 

172 Njegova braća, sposobniji da to urade. Saul, glavom i 

ramenima iznad svoje armije. Ali, vidite li, to njemu nije bilo 

otkriveno. Amen. Ovde je to: oni su verovali da se to može 

uraditi, oni su verovali da Bog može to da uradi, ali to njima nije 

bilo otkriveno; ali je bilo otkriveno Davidu. U tome je razlika, 

baš u tome. Ako vam je apsolutno otkriveno da će vas Bog 

izlečiti, vi, vi će te–vi će te to dobiti. [Prazno mesto na kaseti–

Izdavač.] Vi ćete to dobiti. Ja ne marim šta nije uredu sa vama, 

kakav nesklad, to može biti gore nego kod Davida i Golijata. Ali 

ako je to vama otkriveno... 

173 I primetite, kada je to bilo otkriveno, David je postao 

neustrašiv. On je rekao, "Danas ću ti odseći glavu!" Amen. Brzo! 

Naš Bog, milošću, u tom presudnom momentu kada je odluka 

morala biti donesena, taj isti Bog koji je imao milost u tom danu, 

i ispustio to seme vere u tog malog zgrbljenog mladića, videći u 

njegovom srcu; taj isti Bog, u ovom presudnom momentu, može  

podići  tu  ženu  iz  invalidskih kolica, tog čoveka tamo, ako vi to 

možete verovati, sa svom njenom nevoljom. Kada se vama otkrije 

to malo zrno vere. Ja ne marim koliko to dugo traje... 
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174 Sada, primetite džin, na drugoj strani, nije to verovao; niti će 

to verovati rak. On se smejao, rekao je, "Zar sam ja pas? Poslali 

ste dete da se bori sa mnom?" Rekao je, "Podignuću te gore, 

vrhom svog koplja i pustiti da ptice pojedu tvoje telo." Zašto, on 

je imao sve... sve, sve na njegovoj strani. 

175 Ali, vidite, to uopšte nije potreslo Davida. Zašto? To je 

njemu bilo otkriveno. On je imao veru u ono što je radio. On je 

znao da će to uraditi. I on je to uradio, jer je to bilo njemu 

otkriveno i on je znao gde stoji. 

176 I ako bi Bog to izgovorio, pravo dole u vaše srce večeras, 

rekavši, "Ti nećeš ležati u tom krevetu. Ti nećeš sedeti u toj 

stolici. Ti ćeš ozdravitim, nema ničega što može promeniti vaš 

um u vezi toga. 

177 Ali dok se to ne dogodi, svaki propovednik na svetu se može 

moliti... Ja ne kažem da vam to neće pomoći; hoće, to će vas 

ohrabriti. Ali dok ta vera...Vidite, sila isceljenja je u vama. To ne 

dolazi od propovednika. To dolazi vama otkrivenjem, verom. "Ne 

silom, ni snagom, nego Duhom Mojim," kaže Gospod. "Moj Duh, 

milošću, ti ovo otkriva." I ne postoji ništa što to može oduzeti. 

Verom, otkrivenjem! Zatim, David, da bi dokazao svoja dela... 

178 Sada, neko od njih je rekao, "Ja znam da si ti nevaljao." 

Njegova braća su rekla, "Ti si ovde došao da bi video bitku. 

Dakle, odlazi nazad gde su te ovce." 

179 On je rekao, "Pustite me da govorim sa Saulom, 

generalom." Vidite? 

180 I Saul je rekao, "Dakle, sine, ja se divim tvojoj hrabrosti, ali, 

vidiš, ti si samo mladić. A on je ratnik od njegove mladosti, ti nisi 

ništa za njega." 

181 On je rekao, "Ja sam čuvao ovce mog oca..." On je to mogao 

bazirati na nečemu! Amen. O brate! I Bog koji spasao tvoju dušu, 

zar da ne može izlečiti tvoje telo? To je isto, otkriveno vama, On 

je vaš Iscelitelj kao što je On bio vaš Spasitelj. Vidite? Ali to 

najpre mora biti otkriveno, u tome je razlika. On je imao nešto na 

čemu je temeljio svoju veru. 

182 Rekao je, "Sada, ovo se nikada ranije nije dogodilo." 
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183 Ali rekao je, "Isti Bog koji me je izbavio iz kandži lava, 

izbaviće me od tog neobrezanog Filistejca." 

"Kako to znaš, Davide?" 

"Ja to verujem." 

"Zašto?" 

"To mi je bilo otkriveno." I on je rekao... 

184 On je znao o čemu govori. Jer kada je džin rekao, "Ja ću 

tobom nahraniti ptice"; on je rekao "Ja ću ti odseći glavu." U 

tome je razlika, vidite. I on je to učinio! 

185 Samson, bio je uhvaćen jednog dana (od strane straže) u 

preriji, i došlo je hiljadu Filistejaca na njega. I on je pogledao 

dole na zemlju, a to je bilo mesto gde je umrla mula, i on je 

podigao staru čeljust, čeljusnu kost, suvu samo koliko je to mogla  

biti, i krenuo za tim Filistejcima, udarajući ih po njihovim 

glavama sa ovom starom suvom čeljusti mule, i koliko ja znam, 

ni zub nije ispao iz nje. A Filistejski šlemovi su verovatno bili 

debeli jedan inč (jer su se oni u tim danima međusobno udarali 

toljagama), da bi sprečili udarac u glavu. Ali on je uzeo čeljust te 

mule i nadvladao hiljadu Filistejaca, a čeljust se nije slomila. On 

je jednostavno nastavio da ih udara, na ovaj način, kako su se oni 

pojavljivali. Tako, da su ostali pobegli iza stena, vidite, oni su 

bežali od njega. Zašto? On je to verovao! 

186 Ponekad, da bi vam to pokazao... Želim da vam kažem još 

nešto. Radite na tom pulsiranju, toj rezervi trenutka, kao što je to 

uradio Jošua, Marija Magdalena, svi oni. Upravo u trenutku kada 

vam je nešto otkriveno, zgrabite to. Držite se toga, te rezerve 

trenutka. 

187 Da, to je njemu bilo otkriveno. On je otišao da se susretne sa  

ovih hiljadu Filistejaca. Dakle šta mislite kada su ti Filistejci 

rekli, "Sada, pogledajte, dolazi odande, taj patuljak; visok samo 

metar ipo; sa sedam malih kika koji vise niz njegova leđa, kao 

mamina mala curica, pogledajte; pojavljuje se tamo sa mulinom 

čeljusti. I gleda u nas, kako smo mi velika armija! Nije li to 

smešno?" Ali šta je on radio? On je pokazivao tim Filistejcima 

ono što je njemu bilo otkriveno od Boga. On je zgrabio čeljust i 
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krenuo, jer to je ono što je On stavio u njegove ruke; On je to 

stavio u njegove ruke, to je ono što je on verovao: on je to mogao 

uraditi! I radeći to, on je pokazivao Filistejcima šta mu je Bog 

stavio u srce da učini. 

188 Jovan Krstitelj izrazio je svoju veru svojim delima, i kada je 

rekao "Među vama stoji Jedan." Sada razmislite o tome. Sv. 

Jovan, ja imam Pismo, Sv. Jovan 1:26, vidite. On je rekao... 

189 Oni su rekli, "Ti kažeš, 'Mesija dolazi'? Zašto," rekli su, 

"čoveče, šta je tebi? Mi Ga čekamo Četiri hiljade godina." 

190 On je rekao, "On stoji sada među vama." Haleluja! Tako je 

On i večeras! (uh-huh) 

191 On je svoju veru izrazio svojim otkrivenjem, jer je njemu 

bilo otkriveno da...on je znao da će krstiti Mesiju. On je bio 

čovek, od trideset godina. On je znao da on mora biti tamo negde; 

on nije znao ko je On bio, a On je bio tamo među njima. On je 

rekao, "Među vama je Jedan sada, koga vi ne znate, i ja nisam 

dostojan da odrešim ramena na njegovoj obući, no On će vas 

krstiti Svetim Duhom. On je upravo sada među vama." On je 

izrazio to, svoju veru, jer je znao, u svom danu, da će videti i 

krstiti Božijeg Mesiju. Tako, vidite, ljudi su na njemu mogli 

videti izražaj, u načinu njegovog propovedanja i njegovog 

ponašanja, što je pokazivalo da on ima istinsko otkrivenje od 

Boga. 

192 Dakle, da bi dokazao da je to istina, izlazeći iz mnoštva ljudi 

došao je Mesija; upravo samo običan mladić prolazeći tamo, 

obučen kao i drugi ljudi. Jovan je rekao, "Gle Božijeg Jagnjeta 

koje uzima grehe sveta." 

193 "Kako Ga ti poznaješ?" 

194 On je rekao, "Onaj koji mi je rekao, u divljini, 'Nad kim 

budeš video da se spušta Duh, to je Onaj koji će krstiti Svetim 

Duhom.'" 

195 Vidite, on Ga je poznavao zato što je tamo trebalo da bude 

znak u tom vremenu. (Da li hvatate To?) Jovan je znao skoro čas, 

jer je on bio prorok. To je njemu bilo otkriveno, tako da je on 

znao da će to biti u tom vremenu, da će on videti znak. I kada je 



 34 

on video taj znak, rekao je, "On stoji među vama." On je znao da 

je To bilo tamo. 

196 Oh, ja vidim znak da je kraj vremena ovde. Ja vidim stvari 

koje su obećane, za ovu Poruku poslednjeg vremena,  koja dolazi 

u ispunjenje (otvarajući se) baš tačno kao što to Pismo kaže. I ja 

znam da je vreme na dohvat ruke! Ja to kažem bez ustezanja. Ja 

verujem da je ono tačno na dohvat ruke, zato što vidim znake za 

koje je On rekao da će se dogoditi neposredno pre tog vremena. 

To je spremno da se dogodi sada. 

197 Jovan je izrazio svoju veru u ono što mu je Bog otkrio. 

Prema tome, dela su svedočanstvo vere. Kada oni vide da se vi 

ponašate kao da ste izlečeni, onda će oni saznati da vi imate vere 

da budete izlečeni. 

198 Šta svedočanstvo kaže? Govoreći ovo: "Ja to imam sada, jer 

sam ja primio Božije obećanje. To sada deluje u meni. Ja se 

spremam za to da se desi." (uh-huh) Vidite, to je ono što vaše 

sved-...vaša dela rade. Da, sigurno! 

199 Ovde, pre nekog vremena, posle mog zadnjeg puta za 

Afriku; ja sam upravo bio tamo preko ovog proleća, put pre toga. 

Tamo je bila mala beba koja je imala čvorastu izraslinu na svojim 

stopalama, i jedno stopalo...nogu kraću od druge. Ono nikada nije 

nosilo obuću u svom životu. Oh, to su bile najužasnije 

deformacije. I ja sam se molio za dete te noći, a i oni su gledali i 

videli kako se te stvari dešavaju, tako da su se i oni molili za 

bebu. I sledećeg jutra ja sam otišao dole, išao sam pored 

prodavnice obuće. I ja sam ušao unutra, a tamo je bio čovek koji 

je kupovao par cipela za bebu. On je to verovao! (uh-huh) 

200 Kao ovaj čovek ovde preko, koji je verovao da će mu Bog 

dati dete. Sigurno, on je verovao da će se to dogoditi, spremio se 

za to.  "Ja se spremam."  Iako do tada nije bilo fizičkih rezultata,   

ali to nije donosilo nikakvu razliku. On je to verovao, kao 

Abraham, "koji je nazivao sve što je suprotno kao da nije." Tamo! 

201 Zato, ako vam vaš intelekt kaže... Oh, evo sada udarca. Ako 

vam vaš intelekt kaže "Ovo je Istina, Bog je Iscelitelj bolesti," vaš 

um može potvrditi "To je Istina," ali ako tamo nema plodnog tla u 
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vašem srcu (vere, da padne unutra) da izrazi to, to se neće 

dogoditi. 

Iako mnogo...bez obzira koliko mnogo ovaj spoljašnji 

čovek može rezonovati sa Pismom, i reći "to je tačno," to još 

uvek to ne čini tu stvar Ispravnom. 

202 Koliko vas uzima kasete? Da li ste dobili moju propoved, ne  

tako  davno,  Pomazanici  Poslednjeg Dana? Da li vi to verujete? 

Vidite, ona kaže, "Pojaviće se antihristi. Antihristi će skoro 

prevariti same izabrane, ako je to moguće." Može li to proći... Ne 

može, jer je to nemoguće, oni su izabrani. Vidite? U redu. 

203 Ali On je rekao, "Pomazanici." Vidite, Hrist znači 

"pomazan," ali ovi su bili anti. Oni su bili pomazani, ali anti, 

protiv Hrista svojim učenjem. Sada, oni su mogli uraditi sve što i 

ostali. 

204 Dakle, setite se, vi ste u krugu od tri, ali vi ste jedna osoba. 

Kao Otac, Sin, i Sveti Duh, krug od tri, ali jedna Osoba. Tri 

atributa istog Boga: očinstvo... Tri službe odnoseći se na Njega: 

očinstvo, sinovstvo, i Sveti Duh. I vi ste: telo, duh, i duša. 

205 Sada, spoljašnje telo ima pet umetaka, za kontaktiranje 

vašeg zemaljskog doma: vid, ukus, dodir, miris, i sluh. 

Unutrašnjost, koja je duh, ima pet čula: savest, i ljubav, i tako 

dalje. Ali unutar toga, ta duša, ima jednu stvar. To je mesto gde vi 

živite. 

206 Duh se može ovde pojaviti i pomazati vas da biste uradili 

određenu stvar, i vi to uradite, ali to ne znači da ste spašeni. 

Razmislite o tome. Kajafa je prorokovao. Juda je izbacivao 

đavole. Vidite, Duh ga je pomazao. Ta kiša pada na pravedne i 

nepravedne, korov se može radovati sa pšenicom. Ali to je ono 

što to jeste u srži. To je mesto gde vi možete, intelektualci, 

možete prihvatiti i reći, "Oh, sigurno, pa to izgleda dobro. Ja to 

verujem." To još uvek ne radi to. Ne, gospodine. I duh može dati 

svedočanstvo o tome, a to još uvek nije tako. Jer ako ta duša ne 

potiče od Boga, ona može proizvesti ovde sve imitacije, ali to ne 

može biti pravo. Vi možete glumiti isceljenje, vi se možete 

ponašati kao da to imate. Vi se možete ponašati kao da ste to 
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primili. Hrišćani se mogu ponašati kao Hrišćani, i delovati i biti 

uvek veoma dobri u tome, ali to ne znači da su oni spašeni. To je 

potpuno tačno, vidite. Duh može biti tamo, onaj pravi, originalni 

Duh. Sveti Duh vas može pomazati, to još uvek ne znači da ste 

spačeni. To je ta unutrašnja duša koja nikada ne umire, ona ima 

Većni Život. To je uvek bio Večni Život. Vidite? Ona dolazi od 

Boga, ona ide Bogu, to je duša. 

207 Sada, primetite to, to mora biti. Pet, f-a-i-t-h [vera–prevod],      

izvan; duh, J-e-s-u-s [Isus–prevod]; unutrašnjost, y-o-u [vi].    

Vidite? To je kako je ovde, posmatrajući vas, ja ne poznajem 

nikoga od vas. Duh me može pomazati, ali ja i dalje neću znati 

nikoga od vas. Ali kada ta unutrašnjost unutrašnjosti prodre 

unutra, to je Bog. 

208 To je gde spoljašnji čovek može rezonovati. Vi uzmete 

čoveka, kažete, "Dobro, znate, ja–ja znam da ne bi trebalo da 

činim preljubu. Ali, znate, onda mi duh kaže da ne bi trebalo da 

činim preljubu. Ali, vidite, duboko tamo unutra je još uvek ta 

stvar." Vidite, to će vladati okolo, i bolje pazite na to. 

209 Ali kada je to usmereno iz unutrašnjosti, to sastavlja sve 

ostalo. To je putokaz. To je kontrolni toranj, unutrašnjost 

unutrašnjosti. Duša kontroliše duh, duh kontroliše telo. 

210 Spoljašnje belilo ne pravi nikakvu razliku. Ti religiozni ljudi 

tamo nazad, koje je Pavle nazvao "okrečeni-zidovi", i tako dalje, 

oni su bili (spoljašnji) na svaki način...vernici, i oni su 

prorokovali među njima, i sve ostalo ali unutrašnjost 

unutrašnjosti ("duša koja ne veruje"). 

211 To razlog zbog čega ja govorim da ljudi mogu skakati gore 

dole, i govoriti u jezicima, ljudi mogu vikati, polagati ruke na 

bolesne, i lečiti bolesne i tako dalje, kroz veru; sve ove velike 

stvari tamo pomoću Duha, a još uvek biti izgubljeni. Pomazanici. 

212 Primetite da je Isus rekao, "Samo veruj, jer sve je moguće 

onima koji veruju." Vera i dela su muž i žena, oni rade zajedno. 

Muž radi sa ženom, žena sa mužem; oni identifikuju jedan 

drugog. 
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213 Kao kada čovek kaže da je on "oženjen" a on još uvek ne 

može učiniti i pokazati da ima ženu, vi onda sumnjate u njegovu 

izjavu. Vidite? Čovek je rekao, "Ja sam oženjen." 

"Gde je tvoja žena?" 

"Oh, oh, ja–ja ne znam to." Vidite? Vidite? Teško da bi mu 

verovao. 

Ja kažem, "Dobro, gde ti je žena?" "Pa, ne znam." Ja–ja 

neću verovati to. 

214 Tako, vidite, ako kažete da imate ono što imate, "Ja imam 

veru." Kako ćete mi pokazati da imate veru? Svojim delom. 

Vidite? 

"Ja sam oženjen." 

"Kako da ja znam da si ti oženjen?" 

"Ovo je moja žena." Vidite? Šta sam vam rekao. 

"Ja sam udata, ovo je moj muž." 

"Ja sam izlečen." 

"Kako to znaš?" 

215 "Moja dela pokazuju moju veru." Vidite? Vidite? Sada, o 

čemu–o čemu vi govorite: vaša vera je ono što Bog vidi u vama, 

vaša dela su ono što drugi ljudi vide u vama. 

216 U tome je ovde razlika između Jakova i Pavla, koji su 

objašnjavali Abrahamov slučaj. Oni nikada nisu bili međusobno u 

suprotnosti, oni su oba bili isti; oženjeni. 

217 Tako je i sa verom koja ne proizvodi dela, svako ima pravo 

da sumnja u vaše svedočanstvo. Dakle da li čujete, pre nego što 

počnemo sa molitvenom linijom? Ako vaša vera ne donosi dela 

sa sobom, vi nikoga nećete moći da naterate da veruje da ste vi 

izlečeni? Kažete, "Pa, ne znam." Vidite? "Zašto, da, svakako, ja 

imam svu veru na svetu." Vi to nemate. Jer, ako ste vi... imate 

veru, onda su dela oženjena sa verom. Oni su muž i žena, jedno–

jedno identifikuje drugo. 

218 Razmislimo o Abrahamu nekoliko minuta. Abraham je imao 

to sveto jedinstvo u kompletnosti, vidite, on je imao celu stvar 

zajedno. On je nazivao stvari, koje su bile suprotne njegovoj veri, 

kao da nisu bile; i postupio je prema istom principu. Mogu da 
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zamislim, posle oko dvadeset godina, neko je došao i rekao, "Oče 

nacija? Huh! Avrame, rekao si da je tvoje ime 'Abraham,' što 

znači otac nacija. Koliko dece imaš upravo sada, Abrahame?" 

Vidite? 

219 To ga nije ni malo pokolebalo. Biblija kaže, "On se nije 

pokolebao u Božiju Reč, kroz neveru." On je nastavio pravo dalje 

pripremajući, čuvajući sve te dečije cipelice i opremu za dete i 

sve ostalo, on "će dobiti dete." To je sve. 

220 Čak je Sara rekla, "Ti znaš šta će se dogoditi? Ti ćeš dobiti 

dete, ali ja ću ti reći kako ćemo mi to uraditi. Hagara je sada moja 

sluškinja, ja ću ti je dati." (jer je poligamija bila tada legalna) "I 

ona će roditi dete, a ja ću ga uzeti sebi." Ali Abraham nije 

verovao u to. Ne, on to ne bi uradio. Ali Sara je bila inspirisana 

da to uradi. 

221 Zato, Bog je rekao Abrahamu, "Nastavi i poslušaj je," ali On 

je rekao, "ipak ovo nije ono što sam ti Ja obećao. Ovo nije način 

koji sam ja obećao." 

222 Sada pogledajte, on je nazvao sve "suprotnim," a njegovo 

telo je tada bilo mrtvo, i Sarina materica isto tako. Sada, on je bio 

starac, sto godina star. Sara je imala devedeset godina. Sada 

primetite! Mrtvilo Sarine materice ili mrtvilo njegovog tela nije 

čak ni bilo uzeto u razmatranja. 

223 Poslušajte ovo: 

Jer obećanje Abrahamu ili semenu njegovu da bude 

naslednik svetu ne bi zakonom nego pravdom vere. 

Jer ako su naslednici oni koji su od zakona. . . oni koji 

su od zakona, propade vera, i pokvari se obećanje. 

Jer zakon gradi gnev; jer gde nema zakona nema ni 

prestupa. 

224 Poslušajte sada ovo: 

On verova na nad kad se nije bilo ničemu nadati. . . 

(kad se nije bilo čemu nadati, sva nadanja su nestala! 

Oh, uvek kada se osećam malo "tmurno" ja okrenem 

ovu glavu, Rimljani 4, vidite) 
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(Kao što stoji napisano: postavih te za oca mnogim 

narodima) pred Bogom kome verova koji oživljuje 

mrtve, i zove ono što nije kao ono što jest:("Bog je tako 

rekao!" Vidite?) 

On verova na nad kad se nije bilo ničemu nadati da 

će on biti otac. . . mnogim narodima kao što mu beše 

rečeno: tako će biti seme tvoje. 

225 Sada poslušajte, 19. stih: 

I ne oslabivši verom ne pogleda ni na svoje već 

umoreno telo, jer mu beše negde oko sto godina, niti. . 

.na mrtvost Sarine materice. 

I za obećanje Božije ne posumnja sa neverovanjem, 

nego ojača u veri. . . i dade slavu Bogu. 

226 Sa sto godina? Vidite, njegovo telo sada mrtvo (njegova 

muževnost), i Sarina materica mrtva. On je...To čak nije bilo u 

razmatranju. Kada mu je to otkriveno, to mrtvilo nije bilo 

uvaženo. Vi ste paralitičar, ili ma šta drugo da ste, to se ne 

uvažava. Invalidska kolica se ne uvažavaju. Ili mali dečak, možda 

paralizovan, bilo šta da je u pitanju (ja ne znam), to se ne 

uvažava. Nemojte čak to ni uvažavati. 

227 "Ali doktor je rekao, 'On nikada neće izaći odavde.' Doktor 

je rekao, 'Ona nikada neće doći...'" To se čak i ne uvažava. 

228 "Dobro, pogledajte, ja sam jedna stara osoba, ja ulazim u 

srednje doba." Ja to čak ni ne uzimam u obzir. 

229 Mi smo deca Abrahama (Haleluja!), ne kao što je bio Isak, 

već njegovo Kraljevsko Seme (kroz Isusa Hrista) verom koju je 

on imao. Abrahamovo Seme izlazi u poslednjim danima sjajeći 

kao zvezde. Abrahamova deca! "Ne uzimajući u obzir njegovo 

sada mrtvo telo." Čak ne uzimajući to u obzir! To čak nije došlo u 

pitanje da li će Bog to uraditi ili ne, Bog je rekao da će to uraditi! 

Zašto! To je njemu bilo otkriveno. Je li tako? 

230 Kada je to vama otkriveno, kada je to stvarno...nešto... Vi ne 

možete učiniti da se to desi, to vama mora biti otkriveno. Onda vi 

čak ne uzimate u obzir ništa drugo: koliko je to nemoguće, 

nemojte uzimati u obzir ono što je doktor rekao, vi ne uzimate u 
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obzir ono što je mama rekla, šta je tata rekao, šta je propovednik 

rekao, šta je neko drugi rekao. Vi uzimate u obzir samo ono što je 

Bog rekao! 

231 "On nije uzimao u obzir svoje telo budući mrtvo, niti 

mrtvilo Sarine materice. To nije čak nije uzeto u obzir. Oh, moj,   

to  me  baš  protresa. Mrtvo telo, niti mrtvilo Sarine materice, nije 

čak niti uzeto u obzir. 

232 Nikakve okolnosti se neće uzimati u obzir kada vera 

pronađe svoje plodno tlo! Kada gen iz muškarca pronađe–jajašce 

u ženi, i oboje su plodni, nešto će se dogoditi. Haleluja! Doktor 

može reći, "Vi nećete dobiti dete. Ja mogu da dokažem da su 

vaši–vaši...geni u vašem telu mrtvi, a njena jajašca nikada neće 

biti plodna." Ali neka to plodno jajašce, neka ta klica uplete sebe 

sa tim jajašcem samo jednom, pazite šta će se desiti; taj mali 

dečak ili ta mala devojčica dolazi na scenu. Zašto? Vera je 

pronašla svoje plodno tlo. Dela stupaju na scenu, ćelija na ćeliju, i 

evo malog prijatelja. Amen. Bože, imaj milosti prema nama. O 

Bože, da budemo čvrsti Hrišćani kakvi bi trebali biti! Da smo mi 

bili muškarci i žene, mogli bismo Boga uzeti za Njegovu Reč. Vi 

to ne možete uraditi dok se to vama ne otkrije. (Moram požuriti). 

233 Uočite, sveta Božija vera je bila ujedinjena sa svetim delima 

njegovog proroka. Setite se, Božija sveta vera je bila otkrivena 

Abrahamu. On je nju primio, i od tada je počeo sa svojim svetim 

delima, verujući. Seme obećanja je imalo mesto gde je moglo da 

raste. Šta bi bilo da je on rekao (Abraham) "Pa, znaš, Saro, nakon 

svega, prošlo je dvadeset pet godina od kako je Bog dao to 

obećanje"? Huh-uh! "Kada bi se nešto desilo," vidite. Ali neće. 

Bog je znao da neće. 

234 Šta bi bilo da je devica Marija rekla, "Pa, sada, čekaj malo! 

Devičansko začeće? E pa, oni će me izbaciti iz moje crkve ako ja 

odem tamo i kažem nešto tako?" Dakle, ona bi razmišljala na 

takav način da tamo nije bilo pripremljeno plodno tlo. 

235 Kada je taj prorok rekao, "Devica će zatrudneti," to je tu 

stvar dovelo u red. Vidite? 
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236 "Ovi znaci će slediti one koji veruju." Ako tamo leži plodno 

tlo kada ta Reč padne tamo, ona se ukorenjuje. Nema ničega što 

može zaustaviti to. 

237 Sada, brzo, dok ne završimo. Vidite, Seme je imalo mesto 

gde da se sakrije. Bog je to znao, ili On nikada ne bi dao 

Abrahamu obećanje. Sada slušajte, stvarno pažljivo. Bog je znao 

gde to obećanje ide; On nije čak ni pozvao Abrahama dok on nije 

napunio sedamdeset pet godina, ali on je bio Njegov 

predodređeni sluga od početka, kao i Sara. 

238 Uočite, setite se, on nije imao Bibliju odakle bi čitao. On 

nije imao to tako lako kao što mi to imamo danas, da čita 

Njegovu Reč i da vidi ostale koji su To primili. Setite se, on je To 

imao jedino po otkrivenju, a to je stvarna stvar. Isto je bilo i sa 

Josipom, u Postanku, tamo nije bilo Biblije. Setite se, Mojsije je 

napisao Postanak, Izlazak, Levitski zakonik, i Ponovljeni zakon. 

Ni jedna od tih ličnosti nije imala Bibliju sve do Mojsija. Je li 

tako? Oni nisu imali Bibliju koju mi imamo, koja nam može 

pomoći u našem paralisanom stanju. Oni su bili snažni ljudi 

koji...kojima je bilo otkriveno od Boga, i oni su stajali tačno 

tamo. Ništa ih nije pomerilo. Dakle, da li mislite da mi još uvek 

možemo imati tu okorelu veru? Ako je To vama otkriveno! 

239 Ne primiti izražaj, ili svedočanstvo u ovo vreme, 

neposredno pre završetka. Sećam se ovde gore u "Twin City-ju," 

mislim brat Brown i oni bili su sa mnom; i ja sam govorio o 

životu Josipa, iz Biblije. I ja sam pročitao taj deo Biblije, tamo je 

postojao čovek koji nije imao mane! Abraham, Isak, Jakov, i svi 

oni, imali su neku manu, ali Josip ne. Kakav čovek, savršen 

čovek, savršen tip Hrista! 

240 Jednog dana u mojoj maloj hotelskoj sobi kada sam ja to 

pročitao, zaplakao sam. Otišao sam do ormana gde je bila 

okačena moja odeća, otvorio sam vrata, i rekao, "Bože, želim da 

Ti zahvalim za čoveka kao što je Josip, čoveka koji je nekada 

živeo na zemlji, čovek od mesa kao što sam ja, čovek koji je 

mogao da Ti veruje i uzme Tvoju Reč."  On je bio omrznut od 

svoje braće. On nije mogao doprineti u tome da bude duhovan. 
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On je viđao vizije. On je mogao tumačiti snove. Svi oni su ga 

mrzeli zbog toga. On nije mogao pomoći tome, to je upravo ono 

što je on bio. 

241 Vidite, to nije bilo za druge. Trebalo je da ga vole, ali 

umesto toga... Kada im je on rekao, neke stvari ptotiv njih, "On," 

oni kažu, "evo tog sanjara." Vidite? I oni su ga mrzeli bez 

razloga. 

242 Ja sam rekao, "Zašto su oni to uradili?" A ipak taj se čovek 

nije ni pomerio, on je stajao tačno tamo. Vidite? Ja sam rekao, 

"Hvala ti, Gospode. O Bože, hvala Ti za takvog čoveka." 

243 I baš onda mi je Sveti Duh otkrio, rekao je, "Dobićeš sina, i 

daćeš mu ime 'Josip.'" Ja sam se podigao odande i zahvalio 

Gospodu. 

244 Becky, koja sedi tamo nazad, je upravo bila rođena oko... 

imala je oko godinu dana. Ona je rođena sa carskim rezom, u 

porodici moje žene karakterističan je carski rez; jer oni ne skidaju 

kako bi to žena trebala, kosti su čvrste kao čovečije, i ona mora 

biti odsečena od svoje majke. I doktor mi je rekao, rekao je, 

"Brate Branhame, nemoj nikada imati još jedno dete sa ovom 

ženom." Rekao je, "Njena materica je tanka kao balon". Rekao je, 

"Bilo bi bolje da mi dozvoliš da vežem te tube." 

245 Ja sam rekao, "Ne, ja ne bi...nemoj planirati da to uradiš, 

'Dok.'" 

246 On je rekao, "Pa, ti–ti–ti ćeš...Ona ne bi trebalo da ima još  

dece." Rekao je, "Upropastićeš je," rekao je, "ona će umreti." 

Rekao je, "Imali smo užasno vreme tamo," rekao je, "ti upravo... 

ona je jedva prošla kroz to." 

247 A onda mi je Gospod rekao da ću ja "dobiti sina" i njegovo 

ime će biti "Josip." Ja se nikada nisam bojao za to. Svako od 

vas... mnogi od vas se toga sećaju. 

248 Ja sam nastavio da to objavljujem, "Ja ću dobiti dete i 

njegovo ime će biti Josip." Koliko vas se toga seća? Svakako! Na 

sve strane, širom zemlje, svugde, govoreći ljudima, "Dobiću dete, 

njegovo ime će biti Josip." 
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249 Isto kao kada je taj mali dečak podignut, u Finskoj, iz smrti. 

Brat Jack je bio baš tamo kada se to dogodilo. Rekao sam vam, 

dve ili tri godine pre nego što se to dogodilo, "Biće jedan mali 

dečak," kako će on biti obučen, gde će ležati. "Bog je tako 

rekao!" 

250 "Kako će se to dogoditi?" 

251 "Ne znam! Ali meni je otkriveno da će se to dogoditi!" 

252 To mi je bilo otkriveno, "Da ću ići u Arizonu, i da ću se 

tamo sresti sa sedam Anđela. I oni će mi onda reći šta... Poruku 

koju ću propovedati." I to su bili Sedam Pečata. To se dogodilo! 

Koliko vas se seća da sam to rekao? Kasete i stvari će ići na to. I 

to se dogodilo! Časopisi, i sve ostalo, fotografisali su To. To 

Svetlo tamo u vazduhu, oni To još uvek ne mogu razumeti. Tamo 

se to dogodilo. 

253 Ja se sećam poziva brata Jacka i raspitivanja u vezi sa time, 

Hrist koji je tamo stojao, i brat Jack je rekao, "To je u Njegovom 

proslavljenom stanju." Vidite? Ja volim brata Jacka. On je jedan 

od najboljih teologa za koje ja znam, ali ja jednostavno nisam 

mogao pogoditi to ispravno. 

254 Ja sam stajao tamo, rekao sam, "Gospode, kako ovo? Mladić 

koji je ovde" rekao sam, "kosom belom poput vune." 

255 A On je rekao, "On ima periku." Pazi na knjigu, pre nego 

što se to dogodi, ja sam rekao. I tog dana kada se to dogodilo ja 

sam otišao gore. I onda ako imate časopis Look ili Life, možete 

okrenuti tu sliku postrance. Okrenite je postrance. I to je On, 

upravo savršeno, Hoffmanova Glava Hrista, koja gleda pravo 

dole gde sam ja stajao; evo Ga u časopisu! Koliko vas Ga je 

uopšte videlo? Naravno, svi ste ga vi videli. Tamo, gledajući u 

nazad, dokazao je da je otkrivenje bilo ispravno. 

256 Zašto sa perikom? Pa, stare Engleske sudije, Jevrejske 

sudije, su nekada nosile periku, oni to još uvek rade  u Engleskoj; 

kada je on... to je najviši autoritet, on nosi periku. I to je prikazalo   

Njega kako stoji tamo, sa perikom od Anđeoskih krila, On je Alfa 

i Omega. On je Vrhovni Sudija, i niko drugi osim Njega. On će 

biti posmatran kao Alfa i Omega. I tamo je On bio mladić, ne 
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više od trideset godina, noseći belu periku. Pokazujući da je On 

Najviši, Bog, "Otac je SAV sud predao Sinu." Haleluja! 

Otkrivenje nikada ne greši! Recite To bilo kako, bez obzira kako 

to zvučalo, poklapa se sa Rečju. 

257 Setite se, četiri godine kasnije, moja žena, znali smo da 

ćemo dobiti dete. Svi su rekli, "Da li to Josip koji dolazi?" 

258 Ja sam rekao, "Ja mislim da jeste, ja ne znam, ali ja ću dobiti 

Josipa." 

259 Kada je dete bilo rođeno, to je bila Sara. Onda me je jedan 

čovek izazvao, i smejao mi se u lice, rekao je, "Znaš šta? Ti si 

mislo Josefina!" (Taj čovek je umro. Taj čovek je umro.) 

260 Ja sam rekao, "Gospodine, rekao sam, 'Bog mi je rekao "da 

ću dobiti sina" i da ću mu dati ime 'Josip.'" 

261 Bilo je tri osobe koje su ostavile neku denominacijsku crkvu 

i došli u našu crkvu, i čuli su da sam to rekao. Kada je Sara bila 

rođena, oni su rekli, "Zašto, on je lažni prorok." 

262 Ja sam rekao, "Čekaj malo, gospođo, ja nikada nisam rekao 

kada, niti je Bog rekao kada. On mi je rekao, 'da ću dobiti...' On 

će...rekao je Abrahamu, da će oni 'dobiti Isaka,' ali Ismael je bio 

rođen u međuvremenu, i to nije uklonilo Reč." Rekao sam, "Bog 

je rekao da ću dobiti ovog dečaka i mi ćemo mu dati ime 'Josip.'" 

263 Doktor je rekao, kada je došao, rekao je, "Svešteniče, ja ću 

sada zavezati te tube." Rekao je, "Ja... " 

264 Ja sam rekao, "Ne radi to!" rekao sam... 

265 On je rekao, "Pa, možda ćeš se ponovo oženiti i dobiti tog 

dečaka." 

266 Ja sam rekao, "Ja ću ga dobiti sa njom! Bog je tako rekao!" 

Ja to nisam mogao pročitati iz Biblije ali to je bilo napisano na 

mom srcu otkrivenjem, verom; Bog je tako rekao! Nisam želeo 

da se pokolebam u Božije obećanje kroz neveru. 

Neko od njih je rekao, "Ti si mislio 'Josefina.'"  

Ja sam rekao, "Ja sam mislio 'Josip.'"  

Doktor je rekao, "Ona više ne može imati dece."  

Ja sam rekao, "Ona će imati dete." 
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267 Prošle su četiri godine, i konačno je ona trebalo da bude 

ponovo majka. 

268 Onda preko žene, (lažno proročanstvo koje je poslato širom 

zemlje) u formi zapisane reči, reklo je, "Meda će umreti, tokom 

ovog vremena, jer sam ja poslata da vodim Billa." I to je reklo da 

"On me neće poslušati jer sam ja žena, a Bog će mu se sada 

odužiti tako što će ubiti njegovu ženu." 

269 Ja sam rekao, "Bog je poslao Isusa Hrista da me vodi." 

Vidite? I ja sam rekao, "Ja sam vođen Duhom." 

270 Jadna mala Meda. Mi smo imali medicinsku sestru koja je 

bila izlečena tamo na sastancima, svi znate, gospođa Morgan, (i 

jedna od Mayo medicinskih sestara, gori slučajevi). Pa, ona je u 

arhivi, "mrtva," pre oko dvadeset godina, od raka. "Podlegla 

raku," u Louisvilleu, u arhivi Baptističke bolnice. Ona radi u–u 

Jeffersonvilleu, u bolnici, sada. Ona je bila tamo sve ove godine, 

jer je Bog rekao "Ona će živeti." 

271 I, tako, Meda je nju volela, i ona je rekla, "Želim da Margie 

pođe sa mnom, Bili, meni se ne ide u bolnicu." 

272 Ja sam rekao, "Nemoj... Mi volimo Margie, ali Margie nije 

naš Bog, Margie je naša sestra." I ja sam odjurio do Green's 

Milla. Ona me je potpuno probola, naravno da je ja volim, i ja 

sam otišao do Green's Milla. I ja... 

273 I ona je rekla, "Bili, misliš li da ću umreti?" 

274 I ja sam rekao, "Ne znam, ali dete će biti svakako rođeno. Ti 

ćeš dobiti Josipa." 

275 Ona je rekla, "Da li je ovo on?" 

276 Ja sam rekao, "Ne znam, Draga. Ne mogu da kažem, ali Bog 

je rekao 'da ćemo dobiti Josipa,' i dobićemo Josipa. Je ne marim 

šta bilo ko kaže, mi ćemo dobiti Josipa. A onda isti Bog koji mi je 

dao sva ova otkrivenja, mi je rekao to, On nikada nije izneverio 

na ostalim i neće ni na ovom." 

277 Ja sam otišao na mlin da se molim. I počeo sam tamo, video 

sam to Svetlo koje je visilo između dva drveta, reklo je, "Vrati se 

tvom poslu, i knjizi." Ja sam se vratio ovome... 
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278 Biblija je...i ležala u mom automobilu. I kada sam ja to 

uradio, vetar je dunuo i otvorio je na mestu gde je Natan sedeo, i 

David; rekao je, "Idi i reci mom sluzi Davidu; ja sam ga uzeo iz 

tog tora, gde je on hranio tih nekoliko ovaca njegovog oca, i 

napravio sam od njega veliko ime kao nekog velikog čoveka."   

(ne najveće ime, već kao nekog velikog čoveka; nikada od  njega 

nije napravio Billy Grahama, ali... dao mu je ime, znate) Rekao 

je, "Dobro, ja sam uradio to, ali" rekao je, "Ali mu ja ne mogu 

dozvoliti da izgradi Hram, ali njegov sin..." I upravo čim je To 

reklo to, "Njegovi sinovi," oh, moj, to je bilo to. 

279 Ja sam rekao, "Josip?" To je tačno. 

280 Pravo tamo, otišao sam u kuću. I tamo je bio mali drugar, 

tako velik da je ona...ona je imala velikog dečaka, ona je jedva 

mogla hodati, izlazeći kroz polje. Ja sam potrčao, obavio moje 

ruke oko nje, i rekao sam, "Draga! Josip dolazi. Josip je na svom 

putu." 

281 Svi znaju, sa carskim rezom, dete ne možete izaći. Te noći 

dete je izašlo. [Prazno mesto na kaseti–Izdavač.]...slomilo, sve 

ostalo. 

282 Sledećeg jutra, u sedam sati, otišli smo preko u bolnicu, 

doktor je rekao, "Oh, milosti, Bože." 

283 Poljubio sam je sa do viđenja, rekao sam "Draga, neće 

potrajati dugo, Josip će biti ovde." Otišao sam uz stepenice, ona 

je tek tako otišla na operacioni sto. 

284 Za nekoliko minuta, medicinska sestra se vratila, rekla je, 

"Gos. Branham?" 

285 Ja sam rekao, "Da, gospođo." 

286 Ona je rekla, "Dobili ste, zdravog, dečaka, od tri kile." 

287 Ja sam rekao, "Josipe, sine, dobrodošao." Da, gospodine! 

Zašto? Zašto? Šta je to? To nije bilo zapisano u Bibliji da će se to 

dogoditi, ali isti Bog Biblije koji je to otkrio Abrahamu, mi nismo 

uzimali u obzir mrtvilo njene materice, nemogućnosti da se to 

dogodi na taj način. Vi se nemojte pokolebati u Božije obećanje 

kroz neveru, nego dajte slavu Bogu, znajući da će se to mora 

dogoditi! Ja ne marim šta doktor kaže, sve ostalo će ući na sve 
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načine, ali nemojte to verovati, to je laž od Đavola. Da, 

gospodine, to je istina. Vera ide, zajedno sa delima, da bi kreirala 

obećanje, (požurimo) 

288 Baš tačno onako kako je i rečeno, "Rava bludnica," rekao je 

Jakov, "je bila opravdana delima." Zašto? Njena vera! 

289 Ona je rekla, "Čujem da je Bog sa vama." Ona nije želela da 

vidi kako je Jošua češljao svoju kosu, ili kako se on oblači. Ona 

je rekla, "Ja razumem da je Bog sa vama." To je sve što je bilo 

neophodno, ona je bila spremna. 

290 Kao i istinita vizija danas, (još samo malo pa završavam) 

istinite vizije od Boga danas, to je obećana Reč za ovaj dan. 

Kažu, "Ove vizije, brate Branhame, odakle ti to? Ljudi se spotiču 

na to. Zar Dela 2:17 ne kažu, "Desiće se u zadnje dane da će vaši 

mladići gledati vizije, a da će starci snivati snove"? Nije li to 

tako? To je ono što Biblija kaže. 

291 U redu, ako je to tako, pogledajte takođe Malahiju, 4-ta 

glava, i vidite da li je ovo obećano za danas. Kako možeš imati 

veru u To? To je ono što je Biblija rekla! 

292 Sada uzmite Luku 17:30 i pročitajte. Isus je rekao, "Kao što 

je bilo u vreme Sodome, tako će biti i u dane dolaska Sina 

čovečijeg. Baš kao što je bilo u Sodomi. Sada, pogledajte u kojoj 

poziciji se danas nalazi svet: Sodomisti. Pogledajte na tog Billy 

Granhama i Oral Robertsa, njih dva svedoka, tamo dole svedoče    

denominacijskim  crkvama. Jedan Metodistima, Baptistima, i 

Prezbeterijancima; drugi Pentakostalcima. Ovaj, onaj, i još jedan. 

293 Ali setite se, Abraham nije bio u Sodomi, on je već bio 

pozvan izvan toga. I tamo je bio Jedan koji je ostao i razgovarao 

sa njim! I Jedan je ostao i razgovarao sa njim, pokazao mu je 

znak. Sa Njegovim okrenutim leđima, On je rekao da će Sara 

dobiti dete na koje su oni čekali. Amen. Sa Njegovim okrenutim 

leđima. I on Ga je nazvao, "Bog, Elohim." 

294 Dakle, to prouzrokuje danas, jer mi imamo veru. I ja znam 

da je ovo od Boga, jer na ovo i drugi delovi Pisma ukazuju u 

ovom času. Otkrivenje 10, kaže da "u vreme Poruke sedmog 
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anđela, kada on bude počeo da oglašava svoju Poruku," ne u 

službi isceljenja, već Poruka koja sledi službu isceljenja. 

295 Isus  je  nastavio  i  propovedao;  rekao  je,   "On  je  lečio 

bolesne, i sve ostalo. O taj mladi Ravi, taj prorok, On je veliki 

čovek. Mi ga želimo u našoj crkvi." 

296 Ali jednog dana on je ustao, rekao je, "Ja i Moj Otac smo 

Jedno." Oh, moj. Oni Ga onda više nisu želeli. Da. Oh! 

297 "Osim ako ne budete jeli meso Sina čovečijeg, i pili 

Njegovu krv!" On nije objasnio To. Rekao je, "Osim ako ne 

jedete telo Sina čovečijega, i pijete Njegovu krv, nemate Života u 

sebi." 

298 Zašto, zamišljam, da su doktori i medicinske sestre rekli, 

"Ovaj čovek je vampir, On pokušava da nas natera da pijemo 

njegovu krv." Vidite, oni To nisu razumeli. On je to znao. 

299 Ali ti učenici, oni možda nisu mogli da to objasne, ali oni su 

sedeli tamo i svakako To verovali, amen, jer je To njima bilo 

otkriveno. Da, gospodine. Oni su poznavali To, Pismo je To 

objavilo. 

300 Onda ja mogu biti pitan, vi možete reći, "Zašto ti veruješ u 

ove vizije, kada–kada ima toliko mnogo lažnih imitacija?" 

301 Govoriću nešto malo, snažno sada, samo za trenutak sada. 

Kada je toliko mnogo lažnih imitacija oko nas, seti se, moj brate, 

i o njima je takođe govoreno da će da budu ovde u ovo isto 

vreme. To je baš tačno, onako kako je i bilo u Mojsijevo vreme. 

Mojsije je otišao dole da bi prikazao Božija dela pred ljudima, a 

tamo su bili Jambres i Janes. Ali ko je bio prvi koji je to uradio? 

A onda su ovi ostali bili imitatori, jer je tamo morao prvo biti 

original koji bi oni mogli oponašati. Da je to bio original...(uh-

huh). Ne, mi nismo–mi nismo izgubljeni, mi znamo gde smo. 

Vidite? Vidite, po Pismu i po Božijem otkrivenju, to je razlog 

zašto vi još uvek stojite. 

302 "Zašto, ovaj čovek, on gleda vizije i tako dalje. On čini ovo, 

i on bludniči sa ženom ovog čoveka. On veruje u–u tri boga, i sve 

te stvari." To neće uzdrmati To ni malo. I postoji jedna stvar koju 

oni ne mogu imitirati: tu Reč! Ne. Oni mogu imati sve te stvari, 
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oni mogu govoriti u jezicima, oni mogu vikati, plesati u Duhu, i 

još uvek biti đavoli (uh-huh). To je tačno. To je tačno. Ali ova 

Reč ih odmerava. Vidite? To je potpuno tačno. To je odakle to 

dolazi. Kao Mojsije, i Jambres... 

I setite se, On je rekao, "Kao što su se Jambres i Janes 

protivili Mojsiju, u poslednjim danima ovi imitatori će se ponovo 

javiti na zemlji." Da li je On to rekao? [Zajednica odgovara, 

"Amen."–Izdavač.] Tako, mi smo ih i dobili. 

303 Ali to nije pokolebalo Mojsija. Kada se Mojsije okrenuo i 

učinio čudo u Ime Gospodnje, ovde su stajali ti imitatori, i učinili 

istu stvar. To ga nije zaustavilo, on nije rekao, "Pa, mislim da bi 

bilo bolje da odustanem i odem na polje." On je ostao tačno tamo.  

Zbog čega? To je njemu bilo otkriveno. Haleluja! On je znao 

Božijom Reči. On je znao da će ih Reč konačno sustići. On je 

znao da će doći vreme kada će Reč manifestovati Sebe, i oni nisu 

mogli ići dalje. 

304 Tako ja sam ovo znao sve ove godine. Vidite? To je tačno, 

to da će to vreme doći. Uvek kada je tu neko čudo koje šalje Bog, 

pravo čudo, uvek je tu promena u celom sistemu. Ako Bog nešto 

šalje u crkvu, a stari sistem nije promenjen, On to šalje uzalud. 

Kada poruka ide dalje u znacima i čudima, postoji Poruka koja to 

prati. Kada je Isus nastavio da leči bolesne, onda je došla 

Njegova Poruka, "Ja i Moj Otac smo Jedno. Ja sam On." Vidite? 

Vidite, oni–oni To nisu verovali. Oni su verovali u Njegova čuda. 

Rekao je, "Ako vi ne možete verovati Meni, verujte tim čudima." 

Rekao je, "Ona vam svedoče ko sam Ja." Oh, moj. Slava! Ko je 

bio prvi? Mojsije! A onda su oni njega oponašali. Ali velike istine 

ostaju iste između ispravnog i pogrešnog, oni ne mogu prihvatiti 

Poruku! Oni ne mogu prihvatiti Poruku koja je ne preljubnička, i 

potiče od Reči Božije. 

305 Ja ne marim, Juda je mogao da načini sve vrste znakova i 

čuda; ali, kada je trebalo da primi Sveti Duh na dan Pentakosta, 

on je pokazao svoje boje. Taj Đavo može doći i oponašati do 

same stvari, sve dok to ne dođe do ove Reči, ali on ne može uzeti 

celu tu Reč. On sve to može izneti, možda osim jedne Reči kao 
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što je to Eva uradila, kao što je to Đavo uradio Evi, ali on ne 

može preći preko svega toga. Jer je jedino... cela stvar je Hristovo 

Telo. Vidite, sada Reč. Niti može... Oni ne mogu, ne mogu sada 

prihvatiti Poruku, niti su Jambres i Janes mogli prihvatiti 

Mojsijevu Poruku. Oni to nisu mogli uraditi. Njihova dela 

imitiranja su bila obznanjena, jer oni nisu mogli slediti Božiju 

Reč potvrđenu od strane Njegovog pomazanog proroka. Vidite? 

306 Oni nisu mogli slediti Izrael u izlasku. Zašto? Oni su bili 

denominacionalni, Egipatske bebe! Oni nisu mogli slediti tu Reč. 

Da su oni to mogli, oni bi morali napustiti Egipat. Nil je bio 

dobar za njih. I oni to nisu mogli uraditi. Iako su oni mogli 

imitirati dela, i činiti ono što je Mojsije radio, ali njihova glupost 

je bila manifestovana kada je došlo vreme za odlazak. Onda je 

Bog stvarno to prolio, na njih. 

307 Isto je i sada! Oni mogu činiti sve vrste lažnih imitacija i 

ostalih stvari, to ne prouzrokuje ništa drugo do veličanja ispravne 

stvari. I svako dete koje veruje zna da je to Istina (uh-huh). Ovde 

vi vidite na jasan način, onda, dela njihove gluposti njihovog 

imitiranja. Ako će te vi...ako je vaše delo istinita Reč i ako je 

potvrđeno Time, vašom verom, ono će se manifestovati (i–i 

Božije obećanje) u Svojoj originalnoj pisanoj Reči. 

308 Isus je rekao, "Ako Ja ne činim dela..." (Slušajte pažljivo!) 

"Ako Ja ne činim dela..." (Dozvolite mi da dodam ovo Tome.) 

"To jest, ako Ja ne činim dela za koja Pismo kaže da ću Ja činiti, 

onda...činiti to u Mom vremenu, kada Ja dođem, ono što je 

trebalo Mesija da učini kada On dođe. Ako stvari koje Ja radim, 

ako Bog ne dokazuje tu Reč za koju je On rekao da će se desiti, 

ako Moj život ne čini tu Reč živom baš onako kako je Ona rekla 

da će učiniti..." (Nemojte ovo propustiti!) Isus je rekao, "Vi znate 

šta bi Mesija trebalo da čini. Onda, ako ta Reč koja je zapisana, i 

onda ako Ona ne manifestuje Sebe kroz Mene, onda Ja nisam 

On." (Amen!) "Onda dan o kome Ja govorim je pogrešan, a ono 

što je Jovan rekao za Mene nije istina. I onda ako Ja nisam taj 

Mesija, ta dela koja Mesija treba da uradi, On će biti 'Gospod tvoj 

Bog će podići proroka kao što sam ja,' a vi niste imali proroka 
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stotinama godina. I ako ta dela koja Ja radim, koja je Bog obećao, 

ako ona nisu manifestovana u mom sadašnjem životu, onda Ja 

nisam On. Ali ako je obećana Reč ovog doba dokazana u Meni, 

onda sam Ja On i obećanje je došlo do vas." (Oh, moj, ne vidim 

koliko jasnije bi To moglo biti!) "Ako obećanje nije..." (Oh!) 

309 "Onda ako je obećanje za taj dan manifestovano u Mojoj 

službi," rekao je Isus, "onda sam Ja On. Pa ako vi ne možete 

verovati ko sam Ja, onda pogledajte dela koja su obećana za ovaj 

dan." (Amen!) "Gledajte na dela koja su obećana. Ako ta dela 

nisu ispunjena, svako od njih u Meni, onda Mi nemojte verovati, 

jer sam vam Ja govorio pogrešno. Ako vi ne možete verovati 

Meni, samo pogledajte šta je Biblija rekla da će se dogoditi u 

ovom danu. Ako se to ne dešava, onda to nije ispravno. Ako te 

lažne stvari nisu ovde, i sve te druge stvari, i stvari koje bi trebalo 

da se dese; ako to nije ovde, onda sam Ja pogrešan. Ali ako jeste", 

Isus je rekao, "onda sam Ja On." (Amen!) "Ja sam Onaj za koga 

je obećano da će doći." (Oh, moj, ista dela koja su bila obećana, u 

Njegovom danu, dokazivala su Njega da je On Mesija. Zar ne 

verujetete tako?) 

310 Dakle, sada, brate, ako delo iz Luke, 17-ta glava i 30-ti stih, 

obećanje Isusa Hrista, neposredno pre njegovog dolaska, da će se 

svet pretvoriti u Sodomu i da će se glasnici pojaviti, i da će stvari 

biti urađene baš tako; ako se to ne dešava, onda mi nemojte 

verovati da sam vam ja rekao Istinu. Ali ako se to dešava, onda 

verujte da je To On, "U tom danu Sin Čovečiji će biti Otkriven." 

Amen! Sin čovečiji će biti otkriven u telu od mesa, vama ljudima 

Crkvi, baš tačno kao što je to bilo pre dana Sodome, grupa 

pozvana napolje daleko od svih njih, postavljena napolju, koja 

veruje Božije obećanje. Slava! 

311 Zatim, dela koja Sveti Duh radi danas, ovim vizijama koje 

nikada nisu izneverile, obećanja koja nikada nisu izneverila, i svi 

apostolski znaci koji su obećani u Bibliji, iz Mlahije 4, i, oh, 

Otkrivenje 10:7, sve to je bilo ispunjeno; i dokazano naučno, i na 

svaki drugi način. I ako vam ja nisam rekao Istinu, ove stvari se 

ne bi dogodile. Ali ako sam vam ja rekao Istinu, oni nose zapis da 
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sam vam ja rekao Istinu. On je još uvek isti, juče, danas, i zauvek, 

i manifestacija Njegovog Duha privlači Nevestu. Neka vera 

(otkrivenje) padne u vaše srce, da "Ovo je čas." 

Sada, pomolimo se: 

312 Dragi Bože, koji si bio manifestovan u telu u osobi Isusa 

Hrista, koji je ustao iz mrtvih, treći dan, prema Pismu, i uzneo se 

na Visinu, i razaslao učenike da uče ceo svet, i rekao, "Ovi znaci 

će slediti one koji veruju." 

313 Bože, Pentakostalnoj crkvi ovoga dana, toj sa obnovljenim 

darovima; mogu li, Gospode, ti ljudi, možda neki od njih koji su 

ovde prisutni, neki od njih koji slušaju ove kasete širom sveta, 

mogu li oni shvatiti da je ovo pozivanje Neveste napolje, a ne 

Pentakostalna poruka. Pentakostalna poruka je bila za 

obnovljenje darova u Crkvi. Ali ovo je pozivanje Neveste, još 

jedna Poruka koja je trebalo da dođe neposredno pre spaljivanja 

Sodome. Dozvoli im da razumeju, dragi Bože. Vera, ja Ti 

verujem, jer je To otkriveno Tvojim Duhom kroz Božiju Reč i 

bilo je potvrđeno i manifestovano celom svetu. Sigurno, 

Gospode, u manjini, tvoje grupe su uvek na taj način. Ali Ti si 

rekao, "Ne boj se, malo stado, dobra volja vašeg Oca je da vam 

da Carstvo." 

314 Zato, ja se molim, Bože, da ljudi ne gledaju na svoj intelekt, 

da ne gledaju na ono što oni misle da je ispravno, već da 

pogledaju na Pismo. I rečeno je prošle noći, neka ljudi ovde misle 

kao što je kraljica mislila u danima velike destrukcije Vavilona,   

ona je rekla, "Među vama je čovek po imenu 'Daniel,' koji je bio 

u kraljevstvu vašeg oca. Pentakostalni otac je bio u svom 

kraljevstvu, i On uklanja sve sumnje." 

315 I sada, Gospode, neka Sveti Duh, koji je bio u 

Pentakostalnom kraljevstvu, kraljevstvo koje je bilo u danima 

Martin Lutera, u danima Džon Veslija, i–i kroz Džona Smita i 

Aleksadra Kambela, i dole kroz doba. On je onaj koji uklanja, On 

je uklonio misli. I ljudi u Luterovim danima, taj čovek, 

"Pravednik će živeti po veri." Metodisti, On je uklonio sve 

sumnje, da "Oni bi oni trebali–oni bi trebali da budu posvećeni." I 



 53 

u danima Pentakosta, oni su govorili u jezicima, prikazivali 

manifestacije Duha Božanskim iscelenjem i tako dalje, To je 

uklonilo sve sumnje u pentakostalnom srcu. Ali, o Bože, oni su 

postali denominacija. Oni su se vratili nazad i uzeli ljudske ideje. 

Zato, sada kada Nevesta bude pozvana kao što si Ti to obećao 

ovde u Pismu, čitajući To pred svetom, veče za veče, i mi To 

posmatramo sa našim očima. Bože, može li To ukloniti sve 

sumnje u ljudskim srcima. Mogu li oni brzo pobeći do otvorenog 

Sina, da bi sazreli, da budu uzeti u ambar a ne da ostanu u 

stabljici gde će biti spaljeni, ali mogu li oni doći u ambar večeras. 

U Ime Isusa Hrista. Amen. 

Hvala vam za vašu pažnju. Neka Bog radi sa vašim srcem. 

316 Sada, da li vi... Mi smo razdelili molitvene kartice. Dakle, 

mi ćemo uzeti oko dvadeset minuta, za molitvenu liniju. Želimo 

da se stvarno brzo postrojimo u red, i da dođemo uz platformu i 

da se molimo. I sada, ja ne znam koliko kartica smo mi razdelili. 

Ja nikada nisam pitao Bilija ni jednu stvar. Ja sam samo rekao, 

"Da li si ih razdelio... Idi tamo dole i razdeli nešto molitvene 

kartica." I on se vratio i uhvatio svoju majku i mene i njih, to je 

bilo baš nedavno. 

317 [Brat Branham govori Bili Polu o molitvenim karticama–

Izdavač.] 

318 U redu, molitvena kartica broj jedan. Ako ste je dobili, 

podignite vašu ruku tako da ja to mogu videti. Ako ne možete... 

Ako možete ustati... ako ne možete, mi ćemo vas preneti. 

Molitvena kartica broj jedan, brzo. Ko je ima? Šta ste rekli? Broj 

jedan, (izvinite) Broj... Ova dama ovde, da li vi imate tu karticu? 

Dođite pravo ovamo, hoćete li damo? Broj dva. Da li je neko 

ima? Podignite svoju ruku brzo. Tačno ovde, damo, dođite. Broj 

tri. Imate li karticu? Jeste li dobili karticu? Vi svi... Nemate 

nikakve kartice? U ovom... u... U redu, vi je ne morate imati. Tri, 

četiri, pet. Jedan, dva, tri, četiri, pet. Da vidimo, ti je jedan, dva, 

tri, četiri, pet. U... U redu, ovde oni... Pet, šest, sedam, osam, 

devet, deset. U redu, samo se poređajte, samo počnite da stajete u 

red. 



 54 

319 Dakle, ako ne možete doći, mahnite rukom ovako tako da 

vas oni mogu preneti. Ja sam pitao ove ljude ovde, koji nemaju 

kartice... Ne moraju ni da imaju, ja vas samo pitam. Sada 

pogledajte, vi–vi paralizovani ljudi ovde, pretpostavljam da ste 

morali doći rano jer vi... Ja sam mu rekao "rano." Sada, nije 

potrebno da imate karticu, ako imate veru kao što sam ja učio. 

Vidite, ako je to vama otkriveno, u redu. Ako vam nije otkriveno, 

nije važno da ste bili i desetinama molitvenih linija, jer to neće ni 

malo pomoći. Vi to znate? Da li vi to verujete? Vidite? Ja se 

mogu moliti, ja ću uraditi sve što mogu, kleknuti na kolena, i 

položiti ruke na vas, pomazati vas sa uljem, bilo kako vi to želite, 

i moliti se... Sve dok Bog, milošću, ne otkrije to u vašem srcu, da 

"Gotovo je," onda je to urađeno. Vi čak ne morate biti ni u liniji 

ili ma gde, to je svakako urađeno. 

320 U redu, četiri...Jedan, dva, tri, četiri, pet, šest, sedam, osam, 

devet, deset, jedanaest, dvanaest, trinaest, četrnaest, petnaest. U 

redu, šesnaest, sedamnaest, osamnaest, devetnaest, dvadeset. Da 

li ima nekoga koga sam prozvao ko ima karticu a ne može da se 

podigne? Podignite vašu ruku, imate karticu a ne možete da se 

podignete. U redu. 

. . .samo veruj, 

(Mogu da vidim jadnu, malu Anna Jeankako sedi, 

svira to celu noć, skoro, nekada. Želim da svako bude 

stvarno tih i pun poštovanja ovde) 

...samo veruj; (Sada, molitvene kartice od jedan do 

petnaest, ja verujem da je bilo) 

... samo veruj, (Ovde postaje malo gužva pa zato–zato 

počnimo. Šta kažete?) ...moguće... (jedan, dva, tri, 

četiri, pet, šest, sedam, osam, devet, deset) 

321 Sada vas dolazi previše, to je više nego što smo mi pozvali. 

To je uredu. Stojte mirno, upravo tamo gde ste. Neka niko 

ne...Samo...dobićete... doćićete na red da se molim za vas, ali 

samo... Vidite, samo čekajte dok oni prozovu vaš broj i onda, 

znate već, ovde nemate previše njih koji stoje. Ako Gospod treba 
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nešto da uradi, vi biste oslepili ljude i oni to ne bi mogli videti, 

vidite. Bog vas blagoslovio. 

Sada, pomolimo se za ove maramice, dok se oni spremaju: 

322 Dragi Bože, evo maramica koje ovde stoje koje su od 

bolesnih i namučenih. Ova vera o kojoj smo mi baš govorili, 

Gospode; Ja se sećam da si Ti rekao, u Bibliji, u Judinoj 

poslanici, "Ozbiljno se boriti za veru koja je jednom dana 

svetima." I sa tela svetih oni su uzimali maramice, ne zato što su 

oni bili posebni ljudi, nego zato što su oni bili ljudi koji su 

verovali. Oni su bili ljudi sa žudnjom kao i mi. Oni su rekli, 

"Ilija" je bio takav i on "se molio ozbiljno da ne bude kiše." I, 

Bože, on se molio tako da bi se ljudi pokajali. Ti si to otkrio 

njemu da se on moli za njih, da bi se molilo na taj način da bi 

ispunilo Tvoju Reč. Bez sumnje da si Ti pokazao proroku viziju. 

I, Gospode, večeras se ja molim za ove ljude da bi oni bili 

izlečeni. Ja nisam Ilija, on je uzet u Nebo, ali njegov Život i Duh 

još uvek žive. Zato se mi molimo, dragi Bože, da Ti poštuješ 

molitve Tvojih ljudi. I primi sve nas sada dok se budemo molili 

za ove maramice, tako da kada one budu položene na bolesne da 

oni budu ozdravljeni. 

323 Mi razumemo, Oče, da smo mi ljudska generacija koja 

umire. Mi idemo... suočeni–suočeni sa Večnosti. Svet je poludeo. 

Ubistva; mlade devojke se seku na komade i siluju. Ljudi, 

muškarac nosi svoju kosu kao žena, žene kao muškarci, oni su 

izopačeni. Rasa umire. Svet umire. Sve umire. Crkva umire. 

324 O bože, donesi Život. Donesi Život, O Bože, Život vere. Daj 

otkrivenje ovim ljudima, Gospode. Ja mogu samo da se molim i 

da položim svoje ruke na njih. Ali Ti si Onaj koji ih može izlečiti, 

i Ti samo možeš njih izlečiti. Ja se molim da Ti to uradiš, Oče, 

svakom i svima. Odobri to, sa mojim rukama na njima, i ja to 

molim svim svojim srcem; u Ime Isusa Hrista, izleči ove ljude. 

Amen. 

325 Dakle, da li ovaj mikrofon radi, brate? Sada da li možete 

čuti to dobro? Čuju li svi to? Podignite vaše ruke. Dakle, neko mi 

je bio na srcu, jedan od ovih ljudi ovde, koji sedi ovde u ovoj–
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ovoj stolici, poljski kreveti i nosila...oni "čak nisu dobili ni 

molitvene karticu." Vidite? Ali gledaj, brate, vidi, ovi ljudi su 

dobili molitvene kartice, ali to ne znači da će oni biti izlečeni.   

Ima ljudi koji sede u slušateljstvu, možda... To–to–to ne znači da 

će–da će–da će oni biti izlečeni. To–to ne znači da–da će oni biti 

ili ne biti izlečeni. To sve zavisi od njihove vere u Boga. Koliko 

vas zna da je to istina? To je sve, samo vaša vera u Boga. Dakle, 

sada mnogi od vas znaju da je to istina? Bez obzira koliko ste vi 

religiozni, koliko ste dobri ili loši, dok Božija milost ne spusti to 

u vaše srce, vama neće biti dobro. Sada, koliko vas zna da je to 

Bog već učinio, radi svo vreme, velika čuda, znakovi? I sada, vi 

dolazite večeras, stojite u ovoj liniji, ne zato što vas je Bog 

izabrao da stojite u ovoj liniji, to nije to; vi ste samo dobili 

molitvenu karticu, jednostavno dogodilo se da ste vi... [Prazno 

mesto na kaseti–Izdavač. ] 

326 Procedura je upravo kao kod mog časnog brata Gerholtzer 

ovde, koji je počeo svoju propovedničku službu pre mnogo 

godina. [Prazno mesto na kaseti—Izdavač.]... sa verom u Boga, 

verujući Bogu, verujući da je Bog lečio Bolesne verom. I to se 

nikada nije promenilo, nego je Bog dodao u ovom poslednjem 

danu, darove, darove koje je On obećao. Bog je to uradio...ne 

zato što je morao, nego zato što je obećao. A ako je On obećao, 

onda On mora to da uradi; jer On mora održati Svoju Reč. 

327 I On vam je obećao tu istu stvar, to jest, "Ako vi možete 

verovati da će se to dogoditi." Ako vi To ne možete verovati, to 

se jednostavno neće dogoditi. Dakle, ja ne mogu učiniti da vi 

verujete, niti vi možete učiniti da vi verujete. Bog vam to mora 

dati. To je dar od Boga, verovati. Ne vaša vera, Božija vera. Vaša 

intelektualna vera može to dobro verovati, ali sve dok dole u 

vašem srcu nije vera od Boga...Vidite, vaša intelektualna vera 

može prihvatiti, da uradi to. I vi samo držite veru u to sa svim 

svojim srcem dok vam Bog to ne otkrije. Vidite? Samo nastavite 

verujući u to dok Bog to ne otkrije. Ali dok On to ne otkrije.. . 

328 Vi kažete, "Brate Branhame, šta si ti rekao tamo?" 
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329 "Da gospodine!" Bog je poslao proroka Jezekiju i rekao mu 

je, '"Ti se nećeš odvojiti od tog kreveta', OVAKO GOVORI 

GOSPOD. 'Ti ćeš umreti tamo na tom krevetu.'" Je li to tačno? 

330 Ali taj prorok se okrenuo...ili taj kralj je okrenuo svoje lice 

prema zidu, i plakao u gorkim suzama, i rekao, "Gospode, meni 

treba još petnaest godina. Preklinjem Te, Gospode, da me 

saslušaš."  Sada, taj kralj je bio najveći čovek na svetu, u politici; 

ali, prorok je bio, u Božijem viđenju. To je bio Božiji kralj; ali to 

je bio Božiji prorok. Tako, Bog je otkrio proroku da uzme neke... 

skuva neke... [Prazno mesto na kaseti—Izdavač.] Znate već? 

Razumete? 

331 Dakle, da biste mogli sada razumeti, jer ja sam ovde 

propovedao Pismo, "Kao što je bilo u danima Sodome, tako će 

biti i u vreme dolazka Sina čovečijeg." U danima kada crkva bude  

otkrivena? Ne! "U danima kada će se Sin čovečiji otkriti." Šta je 

otkriveno? Obznanjeno! To je tačno? Otkriti! Dani kada će se 

otkriti Sin čovečiji, to će biti kao u dane Sodome i Gomore. Je li 

tako? 

332 Sada, pogledajte šta se desilo. Oni su imali dva glavna 

glasnika, tamo dole u Sodomi i Gomori, jer je tamo bila grupa 

mlakih Hrišćana. Je li tako? I oni su imali dva glavna glasnika 

(sada  slušajte  pažljivo) dole u Sodomi i Gomori, koji su 

propovedali. Ali jedan od njih je stajao ovde napolju sa 

Abrahamovom grupom. To je tačno? 

333 Sada pogledajte! Mi nikada, u celoj istoriji crkve, nismo 

imali univerzalnog glasnika crkve čije se ime završavalo na h-a-

m, do sada: G-r-a-h-a-m, što je šest slova, G-r-a-h-a-m. Ali 

Abrahamovo ime se piše: A-b-r-a-h-a-m, sedam slova. Vidite? 

Tako univerzalna crkva, koja je broj čoveka (šest, organizacija 

napravljena od čoveka), još uvek primaju svog glasnika. Oni su 

imali Sankeva, Moodya, Finneva, Knoxa, Calvina, i tako dalje, 

ali nikada "h-a-m." Je li to tako? Ali oni ga imaju, i on je glasnik 

poslan od Boga, i on udara te zidove koliko god može, "Izađite 

odavde! Pokajte se ili ćete poginuti!" 
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334 Ali setite se, Izabrani, predodređeni, unapred određen savez, 

Abraham i njegova grupa su dobili glasnika, takođe (uh-huh). 

Pogledajte šta je On uradio. On im je dao znak da je vreme blizu 

kada je trebalo da padne vatra. Dakle, vatra je ono što mi 

očekujemo, atomska vatra, Božiji gnev. 

335 Sada, Glasnik je uradio nešto. On je govorio o ženi kojoj je 

On okrenuo Njegova leđa, i rekao joj–rekao joj šta je ona 

sumnjala u vezi onoga što je On govorio, saopštio joj je njeno 

stanje i ono što će se dogoditi. Je li tako? Da li je On rekao da će 

Sin čovečiji otkriti Sebe na isti način u tom danu? Pa, da li 

verujete da je to Istina? 

Dobro, ovde stoji žena,. . . 

336 I u nevidljivom jedinstvu Crkve, Nevesta sa Hristom, taj 

Glasnik je sada ovde, to je Isus Hrist, isti juče, danas, i zauvek. 

337 Dakle, On jedino govori kroz Svoje proroke. Biblija je tako 

rekla! "On ne čini ništa dok najpre ne otkrije to Svojim 

prorocima," Amos 3:7. On je uvek to radio. On nikada ne menja 

Svoj uzor. Vidite? I prorok jedino može govoriti, ako je on istinit, 

samo ono što mu Bog kaže. Je li tako? To je istina. 

338 Sada, da li verujete da mi On može reći šta je sa ovom 

ženom pre nego što je čak i pogledam? Da li verujete to? Zašto, 

ona pati od raka. To je tačno. To je na njenim grudima. Ona misli 

na jednog dečaka, on pati od vrste mentalnog stanja, stanja 

nervoze, i komplikacija. To je tačno. Da li vi to verujete? I to je 

istina, ni je li? Da li sada verujete da je vaša vera govorila to, 

usidrila se, da ste vi to dobili, da ćete vi to dobiti? Onda idite, i 

Gospod Isus će učiniti da vam bude dobro. Vidite? Vidite? Da li 

verujete? Sa svim svojim srcem? 

339 Sada, da li verujete, bez gledanja u ovu ženu, Gospod Isus 

mi može reći koja je njena nevolja? Koliko vas veruje to? Sada, 

znate...i ja nikada nisam čak... Ja... jedina stvar, upravo sam video 

samo rub. Ja ne znam, ne mogu reći da li je to bio čovek ili žena; 

ali upravo samo stoji tamo. Želim da ona veruje. Da li verujete, 

damo? Ovde, bolesnik, da li verujete? Podignite vašu ruku ako 

verujete. Ako verujete svim svojim srcem, možete dobiti to dete 
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koje tražite od Boga. Vidite? Vidite? Verujete li? Imate li vi veru 

u Boga? Sada, to ne leči, to samo identifikuje. To su dela koja 

identifikuju veru u Božiju Prisutnost, Njegova manifestovana 

Reč. 

340 Ova žena takode želi veliku stvar. To nije dete, već ona želi 

Krštenje Svetim Duhom. Reći ću vam šta da radite. Ako se 

oslobodite tih cigareta, Bog će vam dati Krštenje  Svetim Duhom. 

Idite, verujte To, vidite. Da li verujete? Da li imate veru u Boga? 

341 Ovaj čovek koji ovde stoji, je čovek koga ja nikada nisam 

video u svom životu. Ja ga ne poznajem, ali on pati od nečega 

pogrešnog u njegovim grudima. On je imao jedan pad koji je to 

prouzrokovao, ne jako davno. On nije odavde, on je iz Arkansasa. 

On je propovednik. Idi kući i propovedaj Evanđelje. Vidite? 

Vidite? Vidite? Ja nisam video lice tog čoveka. 

342 Ovde stoji žena, ja ne znam ovu ženu, nikada je nisam video 

u svom životu. Bog je zna. 

343 Ako On može otkriti koja je njena nevolja, ili nešto o tome, 

da li biste verovali? Svako od vas? Ovo je samo delo koje 

identifikuje veru koju ja moram propovedati ono o čemu sam 

vam ja govorio, ovo veče. To je ono što je Bog otkrio, a ovo su 

dela koja To dokazuju. Dakle, vi morate imati veru da bi 

ozdravili. 

344 Ova žena ovde, ja–ja mislim da je ne poznajem. Da, ja je ne 

poznajem ali poznajem nekoga koga ona zna, jer vidim njega 

kako stoji ovde ispred mene. Ona pati od glavobolje. Je li to 

tačno, damo? Da li ti veruješ da će te Bog izlečiti? Sestra Peri 

Greena. To je tačno, i ja je nikada nisam video u svom životu. To 

je tačno. Ja sam video Peri Greena kako stoji ovde, kako gleda u 

mene, idući na takav način. To je tačno. Ja ne znam gde je Peri 

Green. Da li verujete? Koliko vas veruje? Ako možete verovati, 

sve stvari su moguće. Ako ne možete verovati, ništa se ne može 

dogoditi. 

345 Ta mala dama sa sedom kosom, koja sedi tamo i gleda u 

mene, tačno tamo, da li veruješ u Boga? Da li veruješ da Bog 

meni može otkriti o čemu ti misliš? Imaš tumor na dojci. Da li 
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veruješ da ga Bog može ukloniti? Da. Imaj veru i veruj. Sada, šta 

je ona dodirnula? 

346 Žena koja je dodirnula ivicu Njegove odeće, Biblija je 

rekla...Vi koji želite da uzmete Bibliju, On je rekao, "On je 

Visoki Sveštenik koji može biti dotaknut osećajem naših 

slabosti." Nije li to tako? On je taj Visoki Sveštenik i On stoji 

tačno ovde, sada Ga ljudi dodiruju. 

347 Tu je mala, mršava žena, podigla je njenu ruku, sedi tačno 

ovde. Ja je nikada nisam video u svom životu, ali ona je upravo 

onda dodirnula nešto. Evo šta je to bilo. Ona se moli Bogu. Ona 

ima problem u svojim grudima, ona takođe ima stomačne tegobe.  

Bog te isceljuje, ako ćeš ti To verovati. Ti moraš verovati. "Sve 

stvari su moguće onima koji veruju." 

348 Tu je čovek koji sedi skroz nazad, gleda ovamo (oko drugog 

reda, dolazi ovuda), on pati od astme. Da li veruješ da će te Bog 

izlečiti, gospodine? Ako ti To veruješ, Bog će učiniti da ti bude 

zdrav. Možeš dobiti ono što tražiš, ako veruješ To. 

349 Tu je žena koja sedi tačno ovde, gledajući na mene, ovde 

preko, sede kose. Ako veruješ  svim svojim srcem...Da li veruješ 

To? U redu, ta nevolja sa žučnim mehurom ćete napustiti, ako 

veruješ To. 

350 Šta ti misliš o Tome, koji ležiš ovde na poljskom krevetu? 

Da li veruješ da te Bog može izlečiti? Ako mi Bog kaže tvoju 

nevolju, da li ćeš Mu verovati? Ako ćeš verovati, taj rak ćete 

napustiti i ti ćeš ozdraviti. Zašto ne ustaneš, i uzmeš svoj krevet, i 

odeš kući? Da li veruješ? Da li će svako od vas verovati? Dobro, 

sada, kako bi bilo sada odmah? Da li je Bog spustio tu veru u 

vaše srce? Svako od vas, podignite vaše ruke. Ako je Bog spustio 

tu veru u vaša srca, položite ruke jedni na druge, celim putem 

dole duž linije. Stavite vaše ruke na... Upravo sada, brzo, dok se 

Sveti Duh kreće, stavite svoje ruke jedni na druge. Čovek je 

ustao, juri dole niz liniju, moli se za druge. 

351 Ustanimo i dajmo slavu Bogu, svi. Nema potrebe da idemo 

dalje. Identifikujte Isusa Hrista, istog juče, danas, i zauvek; vi, 
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bez obzira koje su vaše nevolje, bilo šta da je to. Ako Mu 

verujete, ustanite na svoje noge, baš sada, i verujte. 

352 Svemoćni Bože, Bože Abrahama, Bože Isaka, Bože Jakova, 

pošalji Tvoju silu i izleči ovu grupu ljudi baš sada, u Ime Isusa 

Hrista. Amen. 

Neka je slava Bogu! Bog vas blagoslovio. 


